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データレポートの使い方

◆求職者データレポートとは？
このデータレポートは「求職者の動向・意識調査」（調査概要は巻末参照）の分析結果をもとに作成されています。

求職者の就業実態や求職意識を把握するため、求職者のプロフィール（Part1）、今後の就業意向（Part2）、

仕事に対する意識（Part3）と大きく3つのPartで構成されています。

◆言葉の定義
・「求職者」は2012年1月～2012年12月に仕事探しのために何か行動をしたことがある者のこと。

・「学生」は「求職者」以外も含む。

・「就業形態別」は回答者が調査時点の就業形態を自己申告で回答したもの。

・「労働時間別」は調査時点の仕事の1週間あたり平均勤務時間により2つに分け、フルタイム労働者は

週35時間以上、パートタイム労働者は週35時間未満で区分。

※本編の「パート」は回答者の自己申告、「パートタイム労働者」は週35時間未満勤務でまとめていることに留意。
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グラフの見方

・各スコアが、ＴＯＴＡＬの数値より５ポイント以上大きい場合に反転シロヌキ、５ポイント以上
小さい場合にアミカケにしている。各スコアは、小数点第２位にて算出。
・平均値は、「とても満足している」を（＋２）、「まあ満足している」を（＋１）、「どちらともいえない」
を（０）「やや不満である」を（－１）、「とても不満である」を（－２）と点数化して算出。



Part 1  求職者のプロフィール

■性別（Q1）（全体／単一回答）

■年齢（Q2）（全体／実数回答）

基本情報

■居住地（全体／単一回答）

■学年（Q3、Q4）（高校生、大学生／単一回答）
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18,450 21.0 15.9 13.6 8.8 10.8 9.6 7.1 5.3 2.9 3.6 1.4 32.6
1,298 1.3 18.4 32.1 10.6 11.3 8.5 6.5 5.4 2.3 2.7 1.1 33.6
2,235 0.1 2.9 11.8 10.0 13.9 18.7 14.3 12.0 6.1 7.4 2.7 42.9

885 - 3.8 15.5 15.1 19.2 14.9 11.1 9.1 6.6 4.0 0.7 39.9
676 - 4.3 12.8 17.6 21.4 18.1 11.9 7.4 4.4 1.6 0.5 39.0

2,962 0.1 4.8 21.6 17.5 20.9 15.4 11.0 5.3 2.6 0.6 0.1 36.7
学生計 6,446 59.5 35.0 5.5 - - - - - - - - 19.6

高校生 3,292 84.5 11.0 4.5 - - - - - - - - 18.2
大学生 3,154 33.4 60.0 6.6 - - - - - - - - 21.0

無職計 3,948 0.3 4.3 15.7 12.4 15.1 13.5 10.2 8.8 5.2 10.3 4.3 42.0
専業主婦／主夫 2,354 - 1.7 14.1 14.6 18.3 16.7 12.3 10.5 5.1 5.9 0.7 41.0
無職、定年退職 1,594 0.8 8.1 18.0 9.1 10.4 8.8 7.1 6.2 5.4 16.7 9.5 43.6
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Part 1  求職者のプロフィール

■婚姻状況と同居家族構成（SCRQ9）（全体／単一回答）

・アルバイトは既婚23.6％、未婚76.4％に対し、正社員は既婚48.6％、未婚51.4％

男性のアルバイトは60-69歳を除く世代で既婚より未婚の割合が高い

・無職の専業主婦/主夫の70.3％が子供あり（「既婚/二世帯以上/子供あり」19.9％、「既婚/一世帯/子供あり」50.4％）

基本情報
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18,450 8.0 1.3 17.7 9.5 0.7 0.5 40.5 17.8 3.9 37.8 62.2
1,298 4.4 0.9 8.7 8.5 0.7 0.4 50.8 18.9 6.7 23.6 76.4
2,235 17.9 2.2 36.9 16.2 1.2 1.1 13.5 6.2 4.8 75.5 24.5

885 9.4 1.8 17.1 11.7 1.2 0.7 31.6 20.8 5.7 41.9 58.1
676 6.4 1.6 11.3 13.1 1.4 0.5 30.3 28.1 7.1 34.4 65.6

2,962 11.1 2.0 24.0 10.6 0.8 0.1 26.8 20.5 4.1 48.6 51.4
男性計（学生除く） 4,560 9.4 1.9 19.7 10.3 1.1 0.7 34.0 19.9 3.1 43.0 57.0

アルバイト 649 2.9 0.6 3.5 4.6 0.8 0.3 60.5 22.2 4.6 12.7 87.3
１５－２４歳 111 - - - - - - 76.7 16.7 6.7 0.0 100.0
２５－２９歳 218 0.8 - - - 0.8 - 76.3 17.8 4.2 1.7 98.3
３０－３９歳 142 0.9 0.5 0.9 3.8 - - 62.3 25.5 6.1 6.1 93.9
４０－４９歳 94 4.9 0.5 4.9 7.7 0.5 - 44.3 35.5 1.6 18.6 81.4
５０－５９歳 45 10.2 1.1 14.8 10.2 3.4 - 23.9 31.8 4.5 39.8 60.2
６０－６９歳 39 15.6 5.2 26.0 32.5 3.9 5.2 1.3 7.8 2.6 88.3 11.7

263 8.5 2.2 14.1 10.5 2.2 1.0 38.2 20.5 2.8 38.5 61.5
421 12.3 2.1 19.1 11.2 1.2 0.9 28.9 21.3 3.1 46.8 53.2
251 6.3 1.2 11.5 8.1 2.3 1.2 31.2 33.6 4.7 30.5 69.5

1,995 12.8 1.9 28.8 10.6 0.8 - 23.1 19.7 2.3 54.9 45.1
981 6.6 2.5 15.8 13.5 1.1 1.9 40.5 14.7 3.4 41.4 58.6

専業主婦／主夫 26 18.4 2.6 39.5 23.7 - - 15.8 - - 84.2 15.8
無職、定年退職 955 6.3 2.5 15.2 13.2 1.1 1.9 41.2 15.1 3.5 40.2 59.8

女性計（学生除く） 7,444 14.0 2.0 31.7 17.1 1.0 0.8 18.8 9.3 5.4 66.5 33.5
アルバイト 649 6.0 1.2 14.0 12.3 0.6 0.4 41.2 15.5 8.9 34.4 65.6
１５－２４歳 144 0.7 1.5 0.7 1.5 - 0.7 66.2 17.6 11.0 5.1 94.9
２５－２９歳 198 2.7 - 3.7 12.3 - - 53.5 15.0 12.8 18.7 81.3
３０－３９歳 142 7.1 1.1 20.8 15.8 0.5 - 32.8 15.3 6.6 45.4 54.6
４０－４９歳 101 11.5 2.3 33.8 16.9 0.8 0.8 14.6 15.4 3.8 66.2 33.8
５０－５９歳 54 20.0 1.4 30.0 18.6 - 1.4 8.6 14.3 5.7 71.4 28.6
６０－６９歳 10 - 7.7 23.1 38.5 23.1 - - 7.7 - 92.3 7.7

1,972 19.2 2.2 40.0 16.9 1.1 1.1 10.2 4.2 5.1 80.5 19.5
464 6.7 1.5 15.3 12.2 1.2 0.6 34.1 20.3 8.2 37.4 62.6
425 6.5 1.8 11.2 16.1 0.9 0.1 29.8 24.9 8.5 36.7 63.3
967 7.6 2.1 14.1 10.7 0.9 0.3 34.5 22.1 7.8 35.6 64.4

2,967 16.5 2.2 41.3 21.3 1.0 0.9 10.5 3.2 3.2 83.1 16.9
専業主婦／主夫 2,328 20.0 2.5 50.5 25.2 0.2 0.9 0.2 - 0.5 99.3 0.7
無職、定年退職 639 4.1 1.0 7.5 6.9 3.6 1.1 47.9 14.7 13.3 24.2 75.8

2,383 7.4 1.6 17.4 8.8 0.9 0.4 40.0 18.6 4.8 36.5 63.5
1,411 11.4 2.2 19.6 9.6 0.8 0.8 35.0 17.3 3.3 44.4 55.6
1,200 9.7 1.8 22.0 11.3 0.5 0.4 32.3 18.5 3.5 45.6 54.4
4,051 6.2 1.1 14.1 9.9 0.9 0.4 44.2 19.4 3.9 32.5 67.5
3,144 7.4 1.0 17.0 9.2 0.9 0.5 43.0 17.1 3.8 36.1 63.9
2,467 9.8 1.4 17.8 8.9 0.5 0.6 44.1 14.3 2.6 39.0 61.0
1,798 9.1 1.3 20.0 9.5 0.6 0.3 37.0 18.1 4.2 40.7 59.3
1,997 7.1 0.8 20.3 10.2 0.6 0.5 36.6 18.6 5.3 39.4 60.6
5,930 9.0 1.8 18.4 11.8 0.9 0.5 31.0 21.1 5.5 42.5 57.5
7,275 8.2 1.3 17.3 10.1 0.8 0.5 40.3 18.2 3.5 38.1 61.9

無職計 3,948 14.1 2.3 34.9 19.3 1.0 1.2 17.9 6.0 3.3 72.8 27.2
専業主婦／主夫 2,354 19.9 2.5 50.4 25.2 0.2 0.9 0.4 - 0.5 99.2 0.8
無職、定年退職 1,594 5.4 1.9 12.1 10.7 2.1 1.6 43.9 14.9 7.4 33.8 66.2

学生計 6,446 0.2 0.1 0.1 0.3 0.3 - 70.1 26.1 2.8 1.0 99.0
高校生 3,292 0.3 - - 0.3 0.2 - 90.0 6.5 2.7 0.8 99.2
大学生 3,154 0.2 0.2 0.3 0.3 0.4 - 49.2 46.5 3.0 1.3 98.7
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Part 1  求職者のプロフィール

■最近１年間の個人年収（SCRQ10(1)）（全体／単一回答）

・アルバイト、パートは「200万円未満」、契約社員（準社員） 、派遣社員、正社員は「200～400万円未満」がボリュームゾーン

・女性は7割が「200万円未満」で男性と大きな差がみられる

・労働時間別のパートタイム労働者は「200万円未満」83.7％、平均値は73.9万円、中央値は85.0万円
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18,450 67.2 17.2 4.7 1.0 0.4 9.4 127.5 125.0

1,298 75.8 13.7 1.0 - 0.4 9.0 128.1 125.0

2,235 84.4 9.3 0.6 0.1 0.2 5.3 112.1 85.0

885 35.2 51.1 5.8 0.9 0.7 6.4 243.1 225.0

676 44.0 45.1 2.8 0.4 - 7.6 208.5 225.0

2,962 10.9 55.1 23.5 5.3 1.5 3.7 356.8 325.0

男性計（学生除く） 4,560 33.6 39.7 15.7 3.8 1.2 5.9 277.0 275.0

アルバイト 649 71.7 18.5 1.5 0.1 0.5 7.6 145.8 125.0

１５－２４歳 111 81.7 6.7 - - - 11.7 99.6 125.0

２５－２９歳 218 79.7 12.7 0.8 - 0.8 5.9 124.0 125.0

３０－３９歳 142 69.3 21.2 0.9 - 0.5 8.0 157.4 125.0

４０－４９歳 94 67.2 21.3 1.1 - 0.5 9.8 166.2 125.0

５０－５９歳 45 59.1 34.1 2.3 - - 4.5 172.7 175.0

６０－６９歳 39 33.8 49.4 11.7 1.3 1.3 2.6 266.5 275.0

263 58.6 27.2 3.4 0.2 0.4 10.2 188.4 175.0

421 24.1 56.1 9.3 1.6 1.2 7.7 280.4 275.0

251 34.8 50.4 5.6 1.0 - 8.4 237.2 225.0

1,995 5.8 51.9 29.9 7.3 2.0 3.2 392.9 375.0

981 62.0 22.7 5.0 1.7 0.8 7.9 147.9 85.0

専業主婦／主夫 26 76.3 7.9 2.6 2.6 - 10.5 93.8 5.0

無職、定年退職 955 61.6 23.1 5.0 1.6 0.8 7.8 149.3 85.0

女性計（学生除く） 7,444 74.3 17.9 2.0 0.2 0.2 5.4 114.4 85.0

アルバイト 649 79.9 9.0 0.5 - 0.3 10.3 109.9 85.0

１５－２４歳 144 79.4 5.9 - - 0.7 14.0 119.0 125.0

２５－２９歳 198 78.1 10.7 - - - 11.2 109.7 85.0

３０－３９歳 142 81.4 10.9 - - - 7.7 101.3 85.0

４０－４９歳 101 77.7 8.5 2.3 - 0.8 10.8 119.0 85.0

５０－５９歳 54 88.6 5.7 1.4 - - 4.3 93.0 85.0

６０－６９歳 10 76.9 15.4 - - - 7.7 120.4 85.0

1,972 87.9 7.0 0.2 0.1 0.2 4.6 102.6 85.0

464 45.2 46.6 2.6 0.2 0.2 5.2 210.1 225.0

425 49.5 42.1 1.1 0.1 - 7.2 191.8 175.0

967 21.3 61.9 10.5 1.1 0.6 4.6 281.3 275.0

2,967 89.3 4.9 0.7 0.1 0.1 4.9 42.9 5.0

専業主婦／主夫 2,328 92.3 3.6 0.4 0.1 0.1 3.6 32.6 0.0

無職、定年退職 639 78.6 9.7 1.7 0.2 0.3 9.6 82.7 20.0
2,383 73.2 14.9 3.2 0.4 0.3 8.0 106.8 125.0

1,411 69.8 17.1 4.1 0.8 0.2 8.1 118.2 125.0

1,200 68.0 16.1 6.5 1.2 0.5 7.7 134.5 125.0
4,051 61.7 19.8 5.7 1.4 0.7 10.8 146.0 175.0

3,144 66.3 17.2 4.9 1.0 0.3 10.2 127.1 125.0

2,467 67.3 17.5 5.3 1.5 0.4 8.0 131.0 125.0

1,798 68.7 16.7 4.0 0.7 0.4 9.6 120.7 125.0

1,997 69.1 16.1 3.8 0.9 0.1 10.1 120.3 125.0

5,930 30.7 45.9 13.6 3.0 1.0 5.8 279.6 275.0

7,275 83.7 4.5 0.7 0.1 0.1 10.8 73.9 85.0

無職計 3,948 82.5 9.3 1.8 0.5 0.3 5.7 68.3 5.0

専業主婦／主夫 2,354 92.1 3.6 0.5 0.1 0.1 3.7 33.2 0.0

無職、定年退職 1,594 68.4 17.7 3.7 1.1 0.6 8.5 122.9 60.0

学生計 6,446 82.9 0.6 0.2 - - 16.3 25.8 5.0

高校生 3,292 81.0 - 0.2 - - 18.8 12.6 0.0

大学生 3,154 84.9 1.2 0.2 - - 13.7 38.7 20.0
 

労働

時間別

フルタイム労働者
パートタイム労働者

契約社員、準社員

派遣社員

正社員

無職計

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

パート

全体

就業

形態別

アルバイト

パート

契約社員、準社員

派遣社員

正社員

パート

契約社員、準社員

派遣社員

正社員

無職計

67.2

17.2
4.7 1.0 0.4 9.4

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%

4



Part 1  求職者のプロフィール ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ利用状況

■インターネット利用機器（Q78(1)）（全体／複数回答）

・全体ではパソコン93.9％、スマートフォン42.7％、携帯電話20.2％の順に続く

・スマートフォンは女性のアルバイト10代、20代、学生が5割を超え、全体よりも利用傾向がみられる

全

体

パ

ソ

コ

ン

（
デ

ス

ク

ト

ッ
プ

、
ノ
ー

ト

、
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、
Ｐ
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Ｓ
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）

タ

ブ
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ッ
ト

端

末

そ
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他

18,450 93.9 42.7 20.2 9.1 0.3
1,298 93.4 39.9 22.3 7.4 0.3
2,235 95.2 30.6 17.0 6.6 0.1

885 95.1 41.2 21.3 9.8 0.2
676 95.4 41.9 21.2 7.9 0.1

2,962 94.9 46.2 19.5 12.4 0.2
男性計（学生除く） 4,560 96.8 36.5 20.9 11.1 0.3

アルバイト 649 96.4 34.2 24.7 7.7 0.4
１５－２４歳 111 95.0 45.0 25.0 6.7 -
２５－２９歳 218 97.5 37.3 28.0 7.6 -
３０－３９歳 142 96.2 34.0 24.5 9.4 0.9
４０－４９歳 94 94.5 28.4 25.7 7.7 -
５０－５９歳 45 95.5 25.0 12.5 6.8 2.3
６０－６９歳 39 100.0 11.7 18.2 6.5 -

263 97.8 29.0 18.6 7.8 -
421 97.5 38.0 20.4 11.5 0.4
251 96.4 37.3 25.3 9.7 -

1,995 95.7 44.8 19.8 14.3 0.2
981 98.9 22.5 20.1 7.9 0.5

専業主婦／主夫 26 100.0 23.7 23.7 5.3 -
無職、定年退職 955 98.9 22.5 20.0 7.9 0.5

女性計（学生除く） 7,444 94.2 36.7 19.0 7.0 0.2
アルバイト 649 90.4 45.6 19.9 7.1 0.3
１５－２４歳 144 86.8 66.2 17.6 7.4 0.7
２５－２９歳 198 90.4 53.5 21.9 7.0 -
３０－３９歳 142 86.9 39.9 23.0 10.4 0.5
４０－４９歳 101 95.4 26.2 19.2 3.8 -
５０－５９歳 54 98.6 20.0 12.9 5.7 -
６０－６９歳 10 100.0 7.7 15.4 - -

1,972 94.9 30.8 16.7 6.5 0.1
464 93.0 44.1 22.1 8.3 -
425 94.7 44.6 18.8 6.8 0.2
967 93.1 49.2 18.8 8.7 0.2

2,967 94.9 32.3 19.8 6.5 0.3
専業主婦／主夫 2,328 94.6 33.6 18.4 6.8 0.2
無職、定年退職 639 96.0 27.5 24.9 5.6 0.6

2,383 94.2 40.6 20.0 7.9 0.2
1,411 94.4 37.2 23.1 9.5 0.1
1,200 95.5 43.4 21.0 10.7 0.1
4,051 93.3 44.7 21.3 10.3 0.2
3,144 93.2 45.8 17.9 8.3 0.9
2,467 94.4 43.4 19.6 10.6 0.2
1,798 94.4 39.4 20.2 7.2 0.4
1,997 93.8 42.1 19.6 8.2 0.5
5,930 94.5 43.7 20.3 11.0 0.2
7,275 93.1 44.4 19.9 8.3 0.4

無職計 3,948 95.9 29.8 19.9 6.9 0.3
専業主婦／主夫 2,354 94.7 33.5 18.5 6.8 0.2
無職、定年退職 1,594 97.7 24.5 22.0 7.0 0.6

学生計 6,446 91.6 54.1 21.0 10.3 0.5
高校生 3,292 88.3 49.9 22.2 10.2 0.8
大学生 3,154 95.0 58.5 19.9 10.3 0.2

 

労働

時間別

フルタイム労働者
パートタイム労働者

契約社員、準社員
派遣社員
正社員
無職計

地域別

北海道・東北
中部
北関東
関東
関西
東海
中国・四国
九州・沖縄

パート

全体

就業

形態別

アルバイト
パート
契約社員、準社員
派遣社員
正社員

パート
契約社員、準社員
派遣社員
正社員
無職計

93.9

42.7

20.2
9.1

0.3
0%

10%
20%
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70%
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90%

100%
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Part 1  求職者のプロフィール ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ利用状況

■ＳＮＳ利用状況（Q82）（SNS利用者／複数回答）

・SNS利用者のうち利用が多いのは、Twitter（ツイッター）65.6％、Facebook（フェイスブック）60.6％、mixi（ミクシィ）52.8％

の順に続く

・正社員はTwitter54.0％よりもFacebook71.7％の方が割合が高い

6
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7,114 65.6 60.6 52.8 30.5 19.1 16.0 13.3 2.7 1.6 3.9
549 69.3 62.1 61.0 36.6 18.1 16.1 13.2 2.3 1.0 2.4
613 49.9 57.2 55.7 31.7 17.3 15.7 11.9 0.9 1.0 4.0
329 61.4 64.3 53.6 26.1 15.6 14.1 14.4 1.7 1.5 2.8
264 61.0 61.4 57.1 27.0 16.6 11.6 12.4 1.6 2.4 3.5

1,084 54.0 71.7 56.3 28.3 17.3 18.0 17.4 3.2 3.4 3.6
男性計（学生除く） 1,582 61.7 65.1 51.8 27.9 18.3 17.2 20.9 3.2 2.7 4.1

アルバイト 242 72.0 55.6 55.9 36.5 21.8 15.2 20.3 3.9 0.8 3.6
１５－２４歳 52 78.6 60.7 60.7 35.7 25.0 21.4 10.7 3.6 - -
２５－２９歳 78 76.2 50.0 66.7 31.0 23.8 9.5 21.4 2.4 - 4.8
３０－３９歳 56 63.1 48.8 56.0 44.0 22.6 19.0 21.4 8.3 2.4 3.6
４０－４９歳 36 71.4 61.4 41.4 44.3 20.0 18.6 28.6 2.9 1.4 4.3
５０－５９歳 14 70.4 63.0 22.2 29.6 7.4 7.4 22.2 - - 11.1
６０－６９歳 7 53.8 92.3 38.5 15.4 7.7 - 23.1 - - -

76 69.5 64.8 49.1 32.2 19.4 20.8 21.0 - - 3.7
145 60.4 62.4 49.1 21.5 17.5 17.0 21.0 2.2 1.7 2.8
94 66.6 62.2 57.6 23.8 24.2 15.7 12.7 3.1 2.0 3.5

699 53.9 72.6 53.1 26.0 17.8 20.3 22.2 3.6 4.0 4.1
326 68.3 58.1 46.0 28.9 15.0 12.1 21.1 3.0 2.7 5.4

専業主婦／主夫 10 40.0 60.0 20.0 26.7 20.0 6.7 6.7 - - -
無職、定年退職 316 69.2 58.0 46.8 29.0 14.8 12.2 21.6 3.1 2.8 5.6

女性計（学生除く） 2,503 52.3 62.3 60.3 35.0 15.2 13.4 9.5 1.2 1.4 3.4
アルバイト 307 67.3 67.2 65.0 36.7 15.2 16.7 7.6 1.0 1.2 1.4
１５－２４歳 90 77.6 67.1 62.4 36.5 17.6 17.6 3.5 2.4 2.4 1.2
２５－２９歳 113 67.3 65.4 69.2 36.4 16.8 19.6 4.7 0.9 - -
３０－３９歳 57 50.0 75.7 70.3 36.5 17.6 17.6 16.2 - 1.4 1.4
４０－４９歳 31 70.0 57.5 57.5 42.5 2.5 5.0 15.0 - 2.5 2.5
５０－５９歳 13 64.7 64.7 47.1 29.4 5.9 11.8 5.9 - - 11.8
６０－６９歳 2 66.7 100.0 33.3 33.3 - - - - - -

537 47.1 56.1 56.6 31.6 17.0 14.9 10.6 1.0 1.1 4.1
184 62.3 65.7 57.1 29.8 14.2 11.9 9.2 1.2 1.4 2.7
170 57.9 60.9 56.9 28.8 12.4 9.3 12.2 0.8 2.6 3.5
384 54.1 70.3 62.2 32.7 16.3 13.8 8.7 2.4 2.3 2.7
920 46.5 60.5 61.4 39.6 14.5 12.3 9.5 0.9 1.1 4.1

専業主婦／主夫 685 39.9 63.3 63.1 39.0 13.1 10.8 9.2 0.9 1.1 4.1
無職、定年退職 235 65.6 52.4 56.5 41.2 18.6 16.9 10.3 1.1 1.0 4.2

970 69.4 52.0 52.0 32.6 22.0 18.3 13.0 2.2 1.5 5.7
489 62.9 59.7 51.5 29.4 15.7 14.1 11.5 3.9 0.7 4.3
441 66.3 54.4 53.1 34.3 18.6 13.7 13.6 2.5 0.7 2.6

1,641 69.5 62.8 52.7 32.2 18.6 13.0 14.6 3.2 2.6 3.7
1,177 64.9 61.2 55.1 27.7 17.8 15.4 13.4 2.4 1.1 3.9

956 67.1 61.3 52.7 32.1 19.1 17.4 12.2 2.3 1.5 3.7
657 60.5 62.8 52.8 26.4 21.5 18.9 14.1 4.3 2.3 5.0
782 57.3 67.3 51.2 28.9 18.6 18.7 12.6 1.7 1.2 2.4

2,223 57.6 67.2 56.0 29.8 17.1 16.1 15.4 2.6 2.6 3.4
2,917 69.0 62.5 53.9 31.7 19.5 16.4 12.7 1.9 1.3 3.4

無職計 1,246 52.2 59.9 57.4 36.8 14.6 12.3 12.5 1.5 1.5 4.4
専業主婦／主夫 695 39.9 63.2 62.5 38.8 13.2 10.7 9.2 0.9 1.1 4.0
無職、定年退職 551 67.7 55.6 50.9 34.2 16.4 14.2 16.8 2.3 2.1 5.0

学生計 3,029 78.6 56.9 47.1 28.2 22.7 17.5 12.4 3.8 1.2 4.3
高校生 1,439 79.4 46.6 44.8 33.6 26.3 19.6 11.0 4.2 1.7 6.1
大学生 1,590 77.9 66.2 49.2 23.3 19.4 15.6 13.7 3.4 0.8 2.6
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フルタイム労働者
パートタイム労働者
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地域別

北海道・東北
中部
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全体

就業
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アルバイト
パート
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派遣社員
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無職計
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Part 1  求職者のプロフィール ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ利用状況

■ＳＮＳ上の広告・プロモーション接触状況（Q83）（SNSいずれかサービス利用者／複数回答）

■ＳＮＳでのフォロー数（Q84）（SNSいずれかサービス利用者／単一回答）

・Twitter やFacebook利用者は3割弱が「企業等のページのファンになったり、フォローしている」、2割が「企業等の掲載

情報を評価したり、すすめたりしている」
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な

い

ｍｉｘｉ（ミクシィ） 3,754 11.8 16.8 6.6 8.1 12.8 16.4 10.2 7.5 6.2 3.6

ＧＲＥＥ（グリー） 1,138 3.0 6.0 5.8 4.8 5.7 9.2 13.5 13.2 11.9 26.8

Ｔｗｉｔｔｅｒ（ツイッター） 4,665 24.9 12.3 5.5 6.5 8.2 10.6 9.5 6.2 5.3 10.9

ｍｏｂａｇｅ（モバゲー） 1,357 3.9 6.9 3.6 3.7 7.8 14.3 11.0 11.0 11.6 26.3

Ｆａｃｅｂｏｏｋ（フェイスブック） 4,312 19.5 14.4 6.8 8.7 10.7 12.8 10.3 4.9 5.5 6.5

ｆｏｕｒｓｑｕａｒｅ（フォースクエア） 195 8.7 2.1 1.1 2.4 3.5 21.9 11.8 10.7 6.6 31.2
Ａｍｅｂａ（アメーバ） 2,173 1.7 3.0 0.8 2.6 5.3 13.7 11.5 14.7 13.7 32.9

Ｇｏｏｇｌｅ＋（グーグルプラス） 947 2.9 4.5 0.9 2.0 3.5 6.2 7.0 8.4 12.4 52.0

ＬｉｎｋｅｄＩｎ（リンクトイン） 115 13.1 4.3 3.0 3.0 5.8 8.6 10.1 5.2 7.0 39.9
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ｍｉｘｉ（ミクシィ） 3,754 10.0 8.5 2.5 5.3 8.0 10.4 71.5
ＧＲＥＥ（グリー） 1,138 10.9 6.8 4.1 3.7 4.7 32.4 56.2
Ｔｗｉｔｔｅｒ（ツイッター） 4,665 6.7 28.3 9.7 13.1 20.4 4.8 55.9

ｍｏｂａｇｅ（モバゲー） 1,357 9.1 3.3 2.9 4.9 3.7 32.0 58.6
Ｆａｃｅｂｏｏｋ（フェイスブック） 4,312 11.0 28.6 9.4 16.7 25.6 6.2 50.9
ｆｏｕｒｓｑｕａｒｅ（フォースクエア） 195 16.7 11.6 3.6 11.3 4.5 11.2 68.8

Ａｍｅｂａ（アメーバ） 2,173 8.4 6.5 2.6 4.6 4.1 13.3 73.4
Ｇｏｏｇｌｅ＋（グーグルプラス） 947 9.8 11.8 3.4 9.0 8.0 6.7 71.2
ＬｉｎｋｅｄＩｎ（リンクトイン） 115 13.1 10.7 8.0 7.6 9.1 6.5 71.6

7

・ Twitter やFacebook利用者はフォロー数100人以上が2割前後とボリュームゾーン



Part 1  求職者のプロフィール

■現在している仕事の数（Q26）
（現在正・契約・派遣社員、アルバイト、パート、または現在学生、主婦、無職で最近1年間仕事経験者／単一回答）

・アルバイトは「2つ以上仕事をしている」14.9％と全体より5ポイント以上高い

特に、女性のアルバイト40代、50代で2割超え、他属性に比べて仕事のかけもちが多い傾向がみられる

・地域別では関東、関西、東海で1割が「2つ以上仕事をしている」

(n=13,205)

(n=1,298)

(n=2,235)

(n=885)

(n=676)

(n=2,962)

男性計（学生除く） (n=4,013)

アルバイト (n=649)

１５－２４歳 (n=111)

２５－２９歳 (n=218)

３０－３９歳 (n=142)

４０－４９歳 (n=94)

５０－５９歳 (n=45)

６０－６９歳 (n=39)

(n=263)

(n=421)

(n=251)

(n=1,995)

(n=434)

専業主婦／主夫 (n=8)

無職、定年退職 (n=426)

女性計（学生除く） (n=5,725)

アルバイト (n=649)

１５－２４歳 (n=144)

２５－２９歳 (n=198)

３０－３９歳 (n=142)

４０－４９歳 (n=101)

５０－５９歳 (n=54)

６０－６９歳 (n=10)

(n=1,972)

(n=464)

(n=425)

(n=967)

(n=1,248)

専業主婦／主夫 (n=921)

無職、定年退職 (n=327)

(n=1,597)

(n=1,033)

(n=891)

(n=2,931)

(n=2,299)

(n=1,788)

(n=1,219)

(n=1,447)

(n=5,930)

(n=7,275)

無職計 (n=1,682)

専業主婦／主夫 (n=929)

無職、定年退職 (n=753)

学生計 (n=3,468)

高校生 (n=1,248)

大学生 (n=2,220)

パート

全体

就業

形態別

アルバイト

パート

契約社員、準社員

派遣社員

正社員

パート

契約社員、準社員

派遣社員

正社員

無職計

労働

時間別

フルタイム労働者

パートタイム労働者

契約社員、準社員

派遣社員

正社員

無職計

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

68.7

85.1

86.8

91.1

89.0

94.3

82.2

87.1

86.7

92.4

84.0

83.6

83.0

83.1

86.5

91.6

89.8

95.0

68.9

83.1

83.1

85.0

87.4

75.4

77.1

92.3

86.8

90.6

88.5

92.7

67.6

71.1

74.1

68.0

64.3

70.5

73.4

67.5

81.5

58.3

52.9

47.1

56.1

9.7

14.9

13.2

8.9

11.0

5.7

7.0

12.9

13.3

7.6

16.0

16.4

17.0

16.9

13.5

8.4

10.2

5.0

9.3

16.9

16.9

15.0

12.6

24.6

22.9

7.7

13.2

9.4

11.5

7.3

7.6

8.2

6.7

11.3

11.9

10.9

7.0

9.1

7.1

11.8

13.5

5.6

17.9

21.6

10.8

100.0

100.0

100.0

21.8

100.0

100.0

100.0

24.8

20.7

19.3

20.8

23.9

18.6

19.6

23.4

11.4

29.8

100.0

100.0

100.0

33.7

47.3

26.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１つだけしている ２つ以上仕事をしている 現在、仕事はしていない

現在の就業実態
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Part 1  求職者のプロフィール

■現在の仕事の継続期間（Q29）
（現在正・契約・派遣社員、アルバイト、パート、または現在学生、主婦、無職で最近1年間仕事経験者／単一回答）

・全体では「6か月未満」35.8％、「1～3年未満」20.2％、「6か月～1年未満」18.1％の順に続く

・男女のアルバイト15-24歳、学生で「6か月未満」の割合が高く、短期間の傾向がみられる

現在の就業実態

全

体

６

か

月

未

満

６

か

月
～

１

年

未

満

１
～

３

年

未

満

３
～

５

年

未

満

５
～

１

０

年

未

満 １

０
～

２

０

年

未

満

２

０

年

以

上

平

均

（
年

）

中

央

値

13,205 35.8 18.1 20.2 9.3 9.9 5.1 1.7 2.8 1.5
1,298 38.8 20.3 22.7 8.4 7.2 2.0 0.7 2.0 0.8
2,235 27.9 24.7 20.0 10.4 11.5 4.8 0.7 2.7 0.8

885 24.1 24.2 23.1 11.2 12.5 3.9 1.0 2.8 1.5
676 42.3 23.2 19.0 7.5 5.9 2.0 0.1 1.7 0.8

2,962 13.4 12.5 17.2 14.8 22.7 14.5 4.9 6.0 4.0
男性計（学生除く） 4,013 26.5 15.7 18.1 11.3 15.4 9.3 3.8 4.4 1.5

アルバイト 649 39.1 19.6 23.5 8.3 7.5 1.4 0.7 1.9 0.8
１５－２４歳 111 46.7 26.7 18.3 6.7 1.7 - - 1.1 0.8
２５－２９歳 218 39.8 17.8 26.3 8.5 7.6 - - 1.6 0.8
３０－３９歳 142 33.5 13.7 26.4 9.4 13.7 2.8 0.5 2.6 1.5
４０－４９歳 94 39.3 18.0 21.3 8.7 7.1 3.3 2.2 2.4 0.8
５０－５９歳 45 35.2 19.3 26.1 5.7 5.7 4.5 3.4 2.7 0.8
６０－６９歳 39 37.7 35.1 14.3 9.1 3.9 - - 1.3 0.8

263 35.5 20.8 21.5 9.8 8.3 3.5 0.6 2.3 0.8
421 27.7 23.6 22.8 10.4 10.9 3.4 1.3 2.7 0.8
251 44.7 21.9 21.4 5.7 3.2 2.8 0.2 1.5 0.8

1,995 12.6 12.1 15.7 14.5 23.7 15.9 5.5 6.4 4.0
434 54.5 11.8 12.5 5.8 4.6 4.2 6.6 3.5 0.4

専業主婦／主夫 8 36.4 27.3 18.2 9.1 - 9.1 - 2.6 0.8
無職、定年退職 426 54.9 11.5 12.4 5.7 4.7 4.1 6.7 3.5 0.4

女性計（学生除く） 5,725 33.5 19.5 19.0 10.0 11.6 5.2 1.2 2.9 0.8
アルバイト 649 38.5 20.9 21.8 8.6 7.0 2.5 0.7 2.0 0.8
１５－２４歳 144 41.2 26.5 22.1 8.1 2.2 - - 1.2 0.8
２５－２９歳 198 40.1 21.9 26.2 5.3 6.4 - - 1.4 0.8
３０－３９歳 142 40.4 14.8 20.8 10.9 8.7 3.8 0.5 2.3 0.8
４０－４９歳 101 30.8 22.3 17.7 13.8 9.2 5.4 0.8 2.7 0.8
５０－５９歳 54 31.4 17.1 18.6 7.1 14.3 8.6 2.9 3.8 1.5
６０－６９歳 10 53.8 15.4 7.7 - - 7.7 15.4 4.8 0.4

1,972 26.9 25.2 19.8 10.5 11.9 5.0 0.7 2.8 0.8
464 20.8 24.8 23.4 11.9 14.0 4.4 0.7 3.0 1.5
425 40.8 23.9 17.6 8.5 7.5 1.5 0.1 1.7 0.8
967 15.1 13.3 20.4 15.2 20.7 11.7 3.5 5.2 4.0

1,248 57.9 10.9 13.8 5.9 7.1 3.3 1.2 2.0 0.4
専業主婦／主夫 921 57.9 11.4 14.6 5.8 7.3 2.2 0.7 1.7 0.4
無職、定年退職 327 57.9 9.6 11.4 5.9 6.5 6.2 2.6 2.7 0.4

1,597 37.4 18.8 18.1 9.1 9.3 5.7 1.6 2.8 0.8
1,033 31.5 16.3 22.6 9.0 10.4 7.6 2.6 3.4 1.5

891 34.5 17.9 20.9 9.2 11.0 5.0 1.4 2.8 1.5
2,931 37.1 17.9 20.8 9.8 9.3 3.8 1.4 2.6 0.8
2,299 38.4 17.6 20.1 8.7 8.9 4.5 1.8 2.7 0.8
1,788 34.0 18.5 20.6 9.4 10.3 5.6 1.7 3.0 1.5
1,219 31.5 17.8 20.9 9.8 11.5 6.1 2.4 3.3 1.5
1,447 37.4 19.2 18.0 9.5 10.2 4.7 1.1 2.6 0.8
5,930 25.0 16.2 18.6 12.0 15.8 9.2 3.2 4.3 1.5
7,275 44.7 19.6 21.4 7.2 5.0 1.7 0.4 1.6 0.8

無職計 1,682 57.0 11.1 13.5 5.8 6.4 3.5 2.6 2.4 0.4
専業主婦／主夫 929 57.8 11.5 14.6 5.9 7.2 2.3 0.6 1.7 0.4
無職、定年退職 753 56.2 10.7 12.0 5.8 5.4 5.0 4.9 3.2 0.4

学生計 3,468 50.5 18.5 24.6 5.9 0.6 - - 1.0 0.8
高校生 1,248 65.2 13.0 19.6 2.2 - - - 0.6 0.1
大学生 2,220 42.2 21.6 27.3 8.0 1.0 - - 1.1 0.8

 

パート

全体

就業

形態別

アルバイト
パート
契約社員、準社員
派遣社員
正社員

パート
契約社員、準社員
派遣社員
正社員
無職計

労働

時間別

フルタイム労働者
パートタイム労働者

契約社員、準社員
派遣社員
正社員
無職計

地域別

北海道・東北
中部
北関東
関東
関西
東海
中国・四国
九州・沖縄

35.8

18.1 20.2

9.3 9.9 5.1

1.7

0%

10%

20%

30%

40%
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Part 1  求職者のプロフィール 現在の就業実態

■現在または最後にした仕事の１週間あたり平均勤務時間（Q30、Q31）
（現在正・契約・派遣社員、アルバイト、パート、または現在学生、主婦、無職で最近1年間仕事経験者／単一回答）

・全体では「30～40時間未満」21.0％、「20～30時間未満」20.7％、「40～50時間未満」17.9％の順に続く

・アルバイト、パートは「20～30時間未満」がボリュームゾーンで、特に、女性のアルバイトは全世代で割合が高い

・学生は「1～10時間未満」と「10～20時間未満」が3割ずつで、パートやアルバイトの50代以降よりも短時間傾向がみられる

全

体

１
～

１

０

時

間

未

満

１

０
～

２

０

時

間

未

満

２

０
～

３

０

時

間

未

満

３

０
～

４

０

時

間

未

満

４

０
～

５

０

時

間

未

満

５

０

時

間

以

上

13,205 15.4 16.7 20.7 21.0 17.9 8.3
1,298 11.3 15.6 31.0 24.5 13.2 4.4
2,235 8.2 21.5 45.0 18.8 5.2 1.3

885 1.8 2.1 8.4 45.0 33.0 9.7
676 1.3 4.0 9.4 51.9 28.4 5.0

2,962 1.9 1.1 2.0 25.9 43.6 25.5
男性計（学生除く） 4,013 4.9 4.9 10.6 24.6 34.8 20.2

アルバイト 649 8.1 14.7 28.4 26.3 15.9 6.6
１５－２４歳 111 8.3 15.0 36.7 23.3 13.3 3.3
２５－２９歳 218 7.6 14.4 32.2 27.1 14.4 4.2
３０－３９歳 142 6.6 12.3 21.7 29.2 19.8 10.4
４０－４９歳 94 9.8 13.1 20.8 27.9 19.1 9.3
５０－５９歳 45 9.1 11.4 21.6 31.8 15.9 10.2
６０－６９歳 39 10.4 31.2 33.8 9.1 10.4 5.2

263 7.0 12.1 33.6 27.2 16.2 3.9
421 1.5 1.8 7.4 34.6 39.5 15.2
251 0.8 2.9 6.3 40.5 40.1 9.5

1,995 2.0 1.1 1.5 19.8 45.0 30.6
434 17.7 7.8 17.8 24.2 19.4 13.2

専業主婦／主夫 8 - - 27.3 9.1 45.5 18.2
無職、定年退職 426 18.0 7.9 17.6 24.5 18.9 13.1

女性計（学生除く） 5,725 9.8 13.9 27.8 28.4 15.5 4.6
アルバイト 649 14.5 16.5 33.5 22.8 10.5 2.2
１５－２４歳 144 14.0 8.8 44.9 16.2 13.2 2.9
２５－２９歳 198 10.7 18.7 29.9 25.7 12.3 2.7
３０－３９歳 142 15.3 16.4 27.3 29.0 9.3 2.7
４０－４９歳 101 16.9 18.5 36.2 19.2 8.5 0.8
５０－５９歳 54 22.9 24.3 28.6 21.4 2.9 -
６０－６９歳 10 15.4 23.1 30.8 15.4 15.4 -

1,972 8.4 22.7 46.5 17.7 3.7 1.0
464 2.0 2.3 9.3 54.5 27.1 4.8
425 1.6 4.6 11.3 58.7 21.5 2.3
967 1.6 1.1 3.0 38.5 40.7 15.1

1,248 21.6 16.1 27.0 20.3 10.9 4.1
専業主婦／主夫 921 24.4 18.1 29.3 16.3 8.5 3.3
無職、定年退職 327 13.7 10.3 20.4 31.5 17.6 6.4

1,597 15.2 15.4 20.3 23.0 17.4 8.6
1,033 16.0 16.5 19.3 21.1 17.2 9.9

891 15.1 17.9 21.8 18.4 16.9 10.0
2,931 14.4 17.2 19.9 23.3 18.1 7.0
2,299 17.6 18.2 21.4 18.7 17.1 7.0
1,788 18.4 16.0 19.9 19.9 18.2 7.6
1,219 12.7 14.3 22.8 21.6 18.6 10.1
1,447 12.3 17.3 21.4 20.3 19.3 9.4
5,930 2.8 1.8 4.9 35.7 37.2 17.6
7,275 25.6 28.9 33.6 9.1 2.2 0.6

無職計 1,682 20.6 13.9 24.6 21.3 13.1 6.4
専業主婦／主夫 929 24.2 18.0 29.3 16.3 8.8 3.4
無職、定年退職 753 16.1 9.0 18.8 27.5 18.4 10.2

学生計 3,468 36.7 35.0 20.7 4.8 2.3 0.6
高校生 1,248 34.1 33.7 20.3 7.1 4.3 0.5
大学生 2,220 38.2 35.7 20.9 3.5 1.1 0.6

 

労働
時間別

フルタイム労働者
パートタイム労働者

契約社員、準社員
派遣社員
正社員
無職計

地域別

北海道・東北
中部
北関東
関東
関西
東海
中国・四国
九州・沖縄

パート

全体

就業

形態別

アルバイト
パート
契約社員、準社員
派遣社員
正社員

パート
契約社員、準社員
派遣社員
正社員
無職計

15.4

16.7
20.7 21.0

17.9

8.3

0%

10%

20%

30%
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Part 2  今後の就業動向

■働きたい就業形態（Q49(1)）（今後就業意向者／複数回答）

・すべての就業形態で5割以上が現在と同じ就業形態を希望している（アルバイトの「アルバイト」60.4％等）

・現在の就業形態よりも「正社員」の割合が高いのは、契約社員（準社員）86.1％、派遣社員76.8％

・パートは「正社員」よりも現在と同じ「パート」を希望する割合が76.3％と特に高い

希望の就業内容

全

体

正

社

員

、
正

職

員

契

約

社

員

、
準

社

員

派

遣

社

員

ア

ル

バ

イ

ト

パ
ー

ト

そ

の

他

16,354 61.2 21.6 15.8 38.2 31.7 1.2
1,211 61.5 32.8 24.4 60.4 32.6 2.9
2,152 42.8 25.6 17.2 25.8 76.3 1.2

846 86.1 58.4 21.6 12.1 13.4 1.7
645 76.8 58.7 61.9 17.5 16.0 1.2

2,753 98.1 11.9 5.6 4.8 4.7 1.0
男性計（学生除く） 4,167 84.8 27.8 14.7 22.1 15.1 1.8

アルバイト 601 73.2 33.4 20.4 48.2 17.7 3.0
１５－２４歳 105 84.2 22.8 17.5 47.4 14.0 3.5
２５－２９歳 198 76.6 33.6 19.6 40.2 12.1 3.7
３０－３９歳 129 74.6 36.3 21.2 47.2 15.5 1.6
４０－４９歳 88 78.6 40.5 26.0 53.2 19.7 4.0
５０－５９歳 42 57.8 36.1 21.7 56.6 24.1 3.6
６０－６９歳 37 23.3 31.5 15.1 75.3 53.4 -

241 60.1 33.8 15.3 29.0 50.2 2.1
397 87.3 56.6 16.9 10.6 7.6 2.2
239 81.8 53.9 50.7 18.4 9.8 1.0

1,841 98.6 8.6 3.2 3.5 1.7 1.1
848 69.6 43.2 24.3 48.6 37.1 2.6

専業主婦／主夫 23 75.8 36.4 21.2 33.3 45.5 3.0
無職、定年退職 826 69.5 43.4 24.4 49.0 36.9 2.6

女性計（学生除く） 6,957 50.6 29.1 24.5 34.1 60.6 1.5
アルバイト 611 50.0 32.3 28.4 72.3 47.2 2.8
１５－２４歳 131 58.9 35.5 25.8 72.6 36.3 4.0
２５－２９歳 183 57.2 34.7 28.3 75.1 47.4 1.7
３０－３９歳 136 50.3 29.7 31.4 66.9 46.3 2.9
４０－４９歳 98 38.6 29.9 35.4 74.8 59.1 2.4
５０－５９歳 52 28.4 28.4 17.9 70.1 53.7 3.0
６０－６９歳 10 23.1 23.1 7.7 76.9 46.2 7.7

1,911 40.6 24.5 17.5 25.4 79.6 1.1
450 85.0 60.1 25.7 13.3 18.5 1.2
406 73.9 61.6 68.4 17.0 19.7 1.3
912 97.1 18.5 10.4 7.6 10.8 0.9

2,668 32.6 25.2 26.7 46.7 80.5 1.7
専業主婦／主夫 2,081 25.9 20.7 26.0 46.2 86.1 1.7
無職、定年退職 587 56.2 41.0 29.2 48.6 60.8 1.9

2,091 64.1 22.3 13.8 36.4 32.8 1.6
1,260 63.6 20.3 13.7 35.3 36.1 1.2
1,070 57.3 19.6 14.7 40.0 35.9 1.6
3,587 60.7 25.2 17.9 40.1 27.6 1.6
2,777 60.5 21.2 16.4 40.0 30.3 0.9
2,193 58.5 17.7 14.9 41.2 31.7 1.1
1,591 65.5 19.9 15.1 32.6 33.8 1.1
1,785 59.9 22.6 16.5 35.9 33.3 0.8
5,504 87.8 30.0 17.9 15.4 14.0 1.3
6,571 43.1 17.1 15.1 49.9 41.7 1.2

無職計 3,516 41.5 29.6 26.1 47.2 70.1 2.0
専業主婦／主夫 2,103 26.4 20.9 26.0 46.1 85.6 1.7
無職、定年退職 1,412 64.0 42.4 26.4 48.8 46.8 2.3

学生計 5,230 56.5 6.6 4.9 56.5 6.5 0.4
高校生 2,541 59.1 7.6 4.6 56.1 7.5 0.5
大学生 2,689 54.0 5.6 5.3 56.9 5.5 0.4

 

労働
時間別

フルタイム労働者
パートタイム労働者

契約社員、準社員
派遣社員
正社員
無職計

地域別

北海道・東北
中部
北関東
関東
関西
東海
中国・四国
九州・沖縄

パート

全体

就業
形態別

アルバイト
パート
契約社員、準社員
派遣社員
正社員

パート
契約社員、準社員
派遣社員
正社員
無職計

61.2

21.6 15.8

38.2
31.7

1.2
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
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Part 2  今後の就業動向 希望の就業内容

■働きたい就業形態＜最も希望する働き方＞（Q49(2)）（今後就業意向者／単一回答）

・全体では「正社員」の割合は54.3％

特に、割合が高いのは、正社員96.1％、契約社員77.5％、派遣社員64.4％

・女性のアルバイトは男性のアルバイトよりも現在同様の「アルバイト」を希望する割合が高い
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16,354 54.3 3.9 2.7 19.5 18.5 1.1
1,211 51.7 5.5 3.1 28.4 8.6 2.7
2,152 32.0 5.3 2.4 4.9 54.3 1.0

846 77.5 15.5 2.0 1.1 2.3 1.6
645 64.4 11.0 20.6 0.9 2.1 1.0

2,753 96.1 1.1 0.5 0.4 1.0 0.9
男性計（学生除く） 4,167 79.4 5.7 1.7 7.0 4.6 1.7

アルバイト 601 66.7 5.1 1.7 21.1 2.5 2.9
１５－２４歳 105 73.7 5.3 - 17.5 - 3.5
２５－２９歳 198 71.0 2.8 1.9 18.7 1.9 3.7
３０－３９歳 129 68.9 4.7 2.6 21.2 1.0 1.6
４０－４９歳 88 74.0 4.6 1.2 16.8 0.6 2.9
５０－５９歳 42 50.6 8.4 3.6 27.7 6.0 3.6
６０－６９歳 37 17.8 15.1 1.4 46.6 19.2 -

241 54.0 9.5 1.6 7.2 25.6 2.1
397 79.4 16.5 0.7 0.7 0.6 2.1
239 71.8 13.0 12.6 1.0 0.6 1.0

1,841 97.5 1.0 0.2 0.2 0.1 0.9
848 58.3 7.8 2.1 16.4 12.9 2.4

専業主婦／主夫 23 69.7 3.0 3.0 - 21.2 3.0
無職、定年退職 826 58.0 8.0 2.1 16.9 12.6 2.4

女性計（学生除く） 6,957 39.9 5.1 4.9 8.9 39.9 1.2
アルバイト 611 36.9 5.9 4.4 35.6 14.5 2.5
１５－２４歳 131 43.5 3.2 1.6 41.9 5.6 4.0
２５－２９歳 183 39.9 6.9 5.2 33.5 12.7 1.7
３０－３９歳 136 38.3 6.3 5.1 32.0 16.0 2.3
４０－４９歳 98 29.1 6.3 8.7 31.5 22.0 2.4
５０－５９歳 52 23.9 7.5 - 40.3 25.4 3.0
６０－６９歳 10 23.1 7.7 - 53.8 15.4 -

1,911 29.3 4.8 2.5 4.6 57.9 0.8
450 75.8 14.6 3.2 1.4 3.8 1.2
406 60.1 9.9 25.3 0.8 3.0 0.9
912 93.1 1.3 1.2 0.9 2.7 0.7

2,668 20.9 4.1 5.2 11.2 57.3 1.3
専業主婦／主夫 2,081 14.6 3.2 5.3 10.7 65.1 1.2
無職、定年退職 587 43.5 7.3 4.9 12.8 29.7 1.8

2,091 56.8 3.7 2.2 17.2 18.6 1.5
1,260 55.3 3.8 1.7 17.4 20.8 1.0
1,070 51.5 3.2 2.0 20.1 22.0 1.2
3,587 53.5 4.9 3.8 22.1 14.5 1.3
2,777 53.4 4.5 3.1 20.2 18.1 0.7
2,193 52.8 3.2 2.3 21.2 19.5 1.1
1,591 58.2 2.8 2.4 14.8 20.8 1.0
1,785 53.7 3.6 2.9 18.7 20.4 0.6
5,504 81.5 5.9 3.3 3.6 4.5 1.2
6,571 35.8 3.4 3.0 30.6 26.2 1.1

無職計 3,516 30.0 5.0 4.5 12.4 46.6 1.6
専業主婦／主夫 2,103 15.2 3.2 5.3 10.6 64.6 1.2
無職、定年退職 1,412 52.0 7.7 3.3 15.2 19.7 2.1

学生計 5,230 53.4 0.9 0.7 43.4 1.2 0.4
高校生 2,541 55.2 1.3 0.6 41.0 1.3 0.5
大学生 2,689 51.7 0.5 0.8 45.6 1.1 0.3
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Part 2  今後の就業動向 希望の就業内容

■希望する業種（Q53）（今後就業意向者／複数回答）

・全体では「医療機関」13.1％が最も高く、特に、女性の正社員21.4％、女性の無職19.4％で割合が高い

・男性は「各種製造業」18.2％、 「IT関連業」16.1％、「運輸、倉庫業」13.6％、「ビル管理、清掃、警備」9.6％が全体よりも

5ポイント以上高く、女性よりも特定業種への偏り傾向がみられる

・「どの業種でもかまわない」は2割前後が多いが、女性の派遣社員は35.1％と割合が高い
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16,354 13.1 11.2 10.7 10.6 9.9 9.4 9.3 8.8 8.4 8.4 7.3 7.1 6.4 6.4 6.0 5.8 5.6 5.4 4.7 4.4 4.2 3.6 3.4 3.3 2.8 2.0 1.4 4.1 4.6 21.4
1,211 8.6 9.2 10.9 9.8 8.1 8.7 12.6 9.1 6.1 10.4 5.3 7.3 9.3 7.2 8.6 7.8 6.9 5.1 7.1 5.0 5.1 4.0 3.1 3.0 4.3 2.4 2.2 5.0 4.5 22.2
2,152 16.5 13.7 5.1 10.2 8.1 6.9 8.9 6.4 8.5 11.6 5.9 4.5 5.3 4.0 4.5 3.8 6.6 8.9 4.6 4.7 3.7 2.1 2.6 1.9 2.9 1.5 1.0 4.2 4.5 24.6

846 10.6 4.2 14.6 3.6 11.8 6.7 11.3 8.8 2.1 6.7 8.7 8.2 8.9 7.2 4.5 5.0 10.4 5.2 5.1 5.9 5.3 4.8 4.8 3.8 2.5 2.7 0.9 4.2 3.8 25.9
645 9.7 4.0 16.1 3.6 14.3 5.3 9.6 7.5 1.3 7.2 10.6 10.9 8.0 9.3 5.9 3.5 6.0 3.0 7.2 10.4 5.6 4.9 5.4 2.8 2.2 3.5 1.1 4.1 3.5 29.6

2,753 12.2 3.6 13.7 4.1 17.2 5.1 9.1 7.0 2.3 6.0 8.5 9.4 8.8 5.9 4.1 4.6 6.4 6.0 4.2 3.3 4.6 6.6 5.5 4.5 2.3 1.2 1.0 3.2 3.8 20.5
男性計（学生除く） 4,167 6.1 4.3 16.1 3.9 18.2 5.1 9.5 6.9 3.5 6.4 6.2 8.2 13.6 5.6 2.6 5.2 7.4 4.9 4.6 4.5 9.6 6.4 4.5 5.5 0.8 2.9 1.1 4.2 4.1 21.0

アルバイト 601 4.8 6.9 14.9 6.5 10.6 6.3 10.6 7.2 5.2 9.0 5.0 7.1 14.1 6.6 3.0 6.6 7.5 4.5 7.3 5.1 8.7 5.7 3.5 3.8 0.7 3.5 1.9 5.1 4.8 25.0
１５－２４歳 105 5.3 7.0 21.1 7.0 12.3 5.3 10.5 3.5 5.3 10.5 12.3 10.5 15.8 12.3 - 5.3 5.3 1.8 8.8 1.8 5.3 7.0 5.3 3.5 - 3.5 3.5 10.5 5.3 15.8
２５－２９歳 198 5.6 7.5 12.1 6.5 6.5 8.4 7.5 7.5 4.7 8.4 6.5 6.5 9.3 4.7 5.6 8.4 9.3 4.7 9.3 5.6 5.6 2.8 3.7 1.9 0.9 0.9 0.9 3.7 6.5 32.7
３０－３９歳 129 3.6 7.3 18.1 5.2 13.0 5.2 15.0 7.3 6.2 10.9 1.6 8.3 14.0 7.8 3.1 6.2 9.3 4.1 6.2 5.2 9.3 7.3 2.1 6.2 1.0 3.1 2.1 4.7 4.7 24.9
４０－４９歳 88 6.9 7.5 11.6 10.4 12.7 5.8 13.9 9.8 4.6 9.8 1.2 5.8 19.1 5.2 2.9 6.4 6.4 8.1 4.6 5.8 11.6 6.9 5.2 3.5 0.6 5.2 2.9 4.6 2.9 20.8
５０－５９歳 42 1.2 2.4 15.7 2.4 16.9 2.4 7.2 7.2 4.8 6.0 - 2.4 18.1 2.4 1.2 3.6 - 4.8 7.2 4.8 10.8 7.2 - 3.6 - 6.0 1.2 - 2.4 25.3
６０－６９歳 37 2.7 5.5 8.2 5.5 6.8 6.8 8.2 9.6 5.5 2.7 2.7 5.5 19.2 4.1 - 6.8 8.2 4.1 2.7 9.6 23.3 6.8 1.4 8.2 1.4 11.0 - 5.5 2.7 20.5

241 6.1 9.0 10.5 4.3 13.1 6.0 8.0 10.2 7.9 7.0 4.2 4.7 18.0 3.9 1.4 4.2 7.9 6.9 4.2 5.6 13.7 5.0 3.9 4.1 0.9 3.2 0.9 6.8 5.1 17.9
397 4.1 2.7 20.5 2.6 17.3 4.1 12.0 7.4 2.5 5.9 6.0 8.4 14.1 5.9 2.8 5.5 8.9 4.1 3.9 5.4 9.2 5.3 4.5 5.1 1.0 3.8 0.8 3.7 3.9 21.5
239 4.4 3.0 21.1 5.0 21.6 3.9 9.6 5.6 2.0 7.0 8.7 10.1 14.4 7.0 2.8 3.8 6.8 2.4 7.6 9.8 13.4 5.0 4.6 5.8 0.8 5.0 1.0 5.4 4.6 20.4

1,841 7.6 2.6 16.1 3.2 21.2 4.2 8.5 6.1 2.0 5.0 7.3 8.9 11.5 4.8 2.7 4.7 6.5 5.2 3.0 2.8 6.2 7.2 5.5 5.7 1.0 1.3 1.0 3.3 3.5 18.1
848 5.1 6.1 14.9 3.8 18.0 6.8 10.0 7.6 5.5 7.6 4.5 7.6 16.1 6.4 2.3 6.0 8.5 5.2 5.6 5.7 15.3 6.4 3.2 7.0 0.5 4.7 0.9 4.6 4.5 25.3

専業主婦／主夫 23 9.1 9.1 9.1 9.1 18.2 6.1 9.1 9.1 3.0 15.2 3.0 6.1 9.1 3.0 3.0 9.1 9.1 6.1 3.0 6.1 6.1 - 3.0 6.1 - - - - - 27.3
無職、定年退職 826 5.0 6.0 15.1 3.7 18.0 6.9 10.1 7.6 5.5 7.4 4.6 7.7 16.3 6.5 2.3 5.9 8.5 5.1 5.7 5.7 15.6 6.6 3.2 7.0 0.5 4.9 1.0 4.7 4.6 25.2

女性計（学生除く） 6,957 18.0 14.1 6.4 11.2 8.5 8.2 10.5 8.4 8.9 12.0 8.0 7.3 3.9 6.2 7.3 5.1 6.6 7.8 5.4 6.4 2.5 2.9 3.8 2.0 4.1 2.0 1.4 4.0 4.0 24.8
アルバイト 611 12.4 11.6 6.9 13.0 5.7 11.2 14.5 11.0 7.0 11.8 5.6 7.5 4.4 7.9 14.2 8.9 6.4 5.6 6.9 5.0 1.6 2.3 2.8 2.1 7.8 1.4 2.5 5.0 4.2 19.5
１５－２４歳 131 5.6 8.9 1.6 20.2 3.2 7.3 16.1 12.1 6.5 11.3 2.4 8.1 1.6 12.1 25.8 9.7 2.4 1.6 9.7 3.2 - - 1.6 0.8 12.1 0.8 3.2 7.3 6.5 18.5
２５－２９歳 183 13.9 11.0 10.4 15.0 7.5 12.1 15.6 13.3 9.8 16.8 7.5 9.8 5.2 11.0 17.3 13.9 5.2 4.0 9.8 3.5 2.3 2.3 3.5 2.3 8.1 0.6 3.5 4.6 4.6 15.6
３０－３９歳 136 14.9 14.9 6.9 12.6 7.4 10.3 15.4 13.1 6.9 9.7 4.0 8.0 4.6 4.0 9.1 7.4 8.6 5.7 5.7 6.3 1.7 5.1 4.6 2.9 8.0 2.3 2.3 2.3 2.3 24.0
４０－４９歳 98 15.7 7.1 9.4 6.3 5.5 14.2 10.2 2.4 2.4 9.4 8.7 4.7 5.5 4.7 5.5 2.4 9.4 10.2 3.9 8.7 1.6 2.4 0.8 3.1 3.9 2.4 0.8 5.5 1.6 20.5
５０－５９歳 52 13.4 13.4 4.5 3.0 3.0 16.4 9.0 11.9 6.0 6.0 6.0 1.5 4.5 4.5 6.0 7.5 9.0 9.0 - 4.5 3.0 1.5 3.0 - 3.0 1.5 1.5 7.5 7.5 23.9
６０－６９歳 10 - 46.2 - 7.7 - - 30.8 7.7 15.4 7.7 - 7.7 15.4 - - - 7.7 23.1 - 7.7 - - - 7.7 7.7 - - - - 7.7

1,911 17.8 14.3 4.4 11.0 7.5 7.1 9.0 6.0 8.6 12.2 6.1 4.5 3.7 4.0 4.9 3.7 6.5 9.2 4.6 4.6 2.5 1.7 2.4 1.6 3.1 1.2 1.0 3.9 4.4 25.4
450 16.3 5.4 9.3 4.4 6.9 9.1 10.8 9.9 1.7 7.4 11.2 8.0 4.2 8.3 6.0 4.5 11.7 6.2 6.2 6.3 1.9 4.5 5.0 2.8 3.9 1.7 1.1 4.7 3.8 29.7
406 12.8 4.5 13.1 2.8 10.0 6.2 9.7 8.7 0.8 7.3 11.8 11.3 4.2 10.6 7.7 3.4 5.5 3.3 7.0 10.8 1.0 4.9 5.8 1.1 3.0 2.6 1.1 3.3 2.9 35.1
912 21.4 5.6 8.9 5.8 9.3 6.8 10.3 9.0 3.1 7.8 10.7 10.5 3.3 7.9 6.9 4.6 6.1 7.6 6.7 4.4 1.3 5.5 5.5 2.1 5.0 0.9 1.0 3.0 4.3 25.3

2,668 19.4 20.5 5.4 15.3 9.6 8.9 10.9 9.0 14.0 14.7 7.9 7.5 4.0 5.7 7.8 5.6 6.3 8.3 4.9 8.1 3.5 2.3 4.0 2.3 3.8 2.9 1.7 4.2 3.8 23.0
専業主婦／主夫 2,081 19.8 22.1 4.6 17.0 9.4 9.8 11.1 8.6 15.4 14.7 8.1 7.1 3.7 4.9 7.5 5.4 5.8 8.0 4.1 8.1 3.0 1.9 3.6 2.1 4.0 2.8 1.8 4.2 3.5 22.0
無職、定年退職 587 18.1 14.7 8.5 9.4 10.1 5.9 10.2 10.2 9.1 14.8 7.4 9.1 5.0 8.6 8.8 6.4 8.1 9.3 7.6 8.0 5.3 4.1 5.4 2.9 3.3 3.3 1.2 4.4 5.1 26.8

2,091 13.6 11.8 10.7 9.4 8.7 8.8 9.6 8.0 9.1 9.0 5.6 6.5 6.8 6.8 4.7 6.3 6.6 6.1 3.8 3.8 5.3 5.6 2.4 5.0 3.4 1.6 1.1 4.6 4.4 23.8
1,260 12.1 10.3 9.2 10.7 12.8 8.5 10.0 9.3 6.3 9.0 6.1 7.0 5.5 6.4 6.5 5.3 4.5 6.1 5.5 3.7 3.8 4.3 1.9 3.5 3.1 1.7 1.1 4.0 5.5 21.7
1,070 13.0 11.8 8.3 12.1 12.2 10.7 9.9 8.6 9.5 9.2 4.6 5.8 6.5 5.1 7.4 6.9 5.8 5.4 3.8 3.5 3.7 3.0 2.5 3.8 2.5 2.1 0.9 3.6 6.8 20.9
3,587 9.9 10.7 13.2 11.0 7.0 9.3 9.8 9.5 8.3 7.1 8.6 7.4 6.8 7.6 6.8 6.7 6.2 4.3 4.7 4.8 5.0 2.9 4.3 2.0 2.4 2.2 1.8 4.4 5.0 21.5
2,777 12.5 12.3 10.4 10.3 10.9 11.0 8.5 9.3 8.3 8.8 8.3 8.8 6.1 6.5 5.3 6.0 5.5 5.3 4.8 4.3 3.7 2.9 3.5 3.1 2.9 2.4 2.4 4.0 4.7 20.1
2,193 14.4 10.7 9.9 12.1 12.2 8.7 9.1 7.3 7.1 8.5 7.3 6.3 5.9 5.4 5.4 5.3 4.7 4.8 4.0 4.3 3.3 3.4 3.6 2.4 2.3 1.7 1.1 4.2 4.0 20.1
1,591 15.7 11.3 8.5 9.6 11.5 8.7 9.6 7.8 8.6 9.7 7.0 7.4 6.5 6.3 6.5 4.0 5.6 6.5 5.7 4.4 3.8 3.7 2.6 5.0 2.7 1.5 1.0 3.2 4.1 21.0
1,785 16.5 10.6 11.4 9.7 8.2 8.9 8.3 9.8 9.9 8.1 7.8 6.6 6.2 5.9 6.2 5.2 5.4 6.2 5.8 5.5 4.0 3.7 4.6 3.0 3.2 2.0 0.8 4.0 3.5 22.2
5,504 11.6 5.0 13.2 5.0 14.8 5.5 9.7 7.9 2.9 7.0 7.8 8.9 8.7 6.5 5.1 5.0 7.3 5.7 5.0 4.8 4.8 5.5 4.7 3.8 2.5 1.8 1.1 3.5 4.1 23.4
6,571 13.0 13.0 7.9 13.0 6.8 12.2 9.6 10.1 9.7 8.7 6.7 6.0 4.9 6.3 6.7 6.0 4.9 5.0 5.0 4.3 3.4 2.4 2.5 2.8 3.3 1.8 1.5 4.6 5.2 20.1

無職計 3,516 16.0 17.0 7.7 12.5 11.6 8.4 10.7 8.6 12.0 13.0 7.1 7.6 6.9 5.9 6.5 5.7 6.8 7.5 5.1 7.5 6.3 3.3 3.8 3.4 3.0 3.3 1.5 4.3 4.0 23.6
専業主婦／主夫 2,103 19.7 21.9 4.6 16.9 9.5 9.8 11.1 8.6 15.3 14.7 8.0 7.1 3.8 4.9 7.4 5.5 5.8 8.0 4.1 8.1 3.0 1.8 3.6 2.1 3.9 2.7 1.8 4.1 3.5 22.0
無職、定年退職 1,412 10.4 9.6 12.3 6.0 14.7 6.5 10.1 8.7 7.0 10.5 5.7 8.3 11.6 7.4 5.0 6.2 8.3 6.9 6.5 6.7 11.3 5.6 4.1 5.3 1.7 4.2 1.1 4.6 4.8 25.9

学生計 5,230 12.0 12.8 12.1 15.1 5.3 14.3 7.5 10.7 11.4 5.4 7.2 6.1 3.9 7.5 6.9 7.3 2.9 2.6 3.9 1.6 2.1 2.4 1.9 3.2 2.6 1.2 1.6 4.1 5.8 17.1
高校生 2,541 11.4 14.8 12.7 17.7 3.7 9.2 6.4 10.4 14.2 4.1 5.8 4.7 3.1 5.9 7.9 7.9 1.3 2.4 2.9 1.0 2.1 2.0 0.8 1.7 3.2 0.9 1.7 5.0 7.0 18.4
大学生 2,689 12.6 10.8 11.4 12.5 6.7 19.2 8.5 11.1 8.8 6.6 8.6 7.3 4.6 9.0 6.0 6.6 4.3 2.8 4.9 2.2 2.2 2.7 2.9 4.5 1.9 1.5 1.5 3.3 4.7 15.9
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就業
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アルバイト

パート
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派遣社員

正社員
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Part 2  今後の就業動向 希望の勤務内容

■今後の仕事の希望継続期間（Q54）（今後就業意向者／複数回答）

・アルバイトは「特に決めていない」32.8％、他就業形態は「定年まで」の割合が高く、それぞれ正社員60.7％、

契約社員（準社員）50.0％、派遣社員42.6％、パート32.8％

・アルバイト、パート、契約社員（準社員） 、派遣社員の「5年以上」希望は2割前後

全

体

１

日

単

位

２

日

以

上
～

１

週

間

未

満

１

週

間

以

上
～

１

か

月

未

満

１

か

月

以

上
～

３

か

月

未

満

３

か

月

以

上
～

６

か

月

未

満

６

か

月

以

上
～

１

年

未

満

１

年

以

上
～

３

年

未

満

３

年

以

上
～

５

年

未

満

５

年

以

上

定

年

ま

で

特

に

決

め

て

い

な

い

16,354 2.6 2.1 2.1 2.9 2.9 3.6 10.1 6.5 17.5 35.1 26.3

1,211 1.9 1.5 1.3 1.4 1.9 2.8 9.7 7.0 19.9 29.5 32.8

2,152 1.1 1.2 0.9 1.2 1.3 2.7 8.9 7.7 22.2 32.8 27.4

846 0.6 0.4 0.2 0.9 1.0 1.9 6.4 6.1 20.2 50.0 20.9

645 1.8 1.6 1.5 1.7 3.1 3.4 9.2 6.2 19.4 42.6 24.4

2,753 0.5 0.4 0.6 0.8 0.6 1.0 2.5 4.0 18.4 60.7 16.2

男性計（学生除く） 4,167 1.1 0.9 0.8 1.0 1.3 2.1 5.5 6.3 16.8 51.9 20.4

アルバイト 601 1.3 1.5 0.9 0.9 2.3 2.8 8.3 6.5 17.5 38.8 28.5

１５－２４歳 105 - 1.8 - - 1.8 1.8 7.0 5.3 14.0 38.6 33.3

２５－２９歳 198 1.9 1.9 0.9 - 2.8 2.8 10.3 6.5 18.7 37.4 26.2

３０－３９歳 129 1.0 - 1.0 1.6 2.6 2.6 3.1 5.7 17.6 42.0 35.8

４０－４９歳 88 1.7 1.2 0.6 1.7 0.6 3.5 4.0 2.9 20.8 50.3 23.7

５０－５９歳 42 1.2 2.4 2.4 2.4 4.8 4.8 7.2 6.0 16.9 42.2 20.5

６０－６９歳 37 1.4 4.1 1.4 2.7 1.4 2.7 30.1 21.9 13.7 4.1 21.9

241 1.9 0.9 0.7 1.0 1.6 3.1 9.6 8.9 20.9 36.3 22.5

397 0.7 0.3 0.1 0.9 0.8 2.2 6.0 7.5 19.5 51.4 19.7

239 1.2 1.2 0.4 0.4 2.6 2.6 6.4 6.6 16.0 47.3 27.3

1,841 0.4 0.5 0.6 0.8 0.5 0.9 1.3 3.6 15.8 67.5 14.0

848 2.3 1.7 1.5 1.8 2.3 3.8 11.0 10.5 16.1 33.3 26.4

専業主婦／主夫 23 3.0 - - - 3.0 - - 3.0 36.4 45.5 15.2

無職、定年退職 826 2.3 1.8 1.5 1.8 2.3 3.9 11.3 10.7 15.5 33.0 26.7

女性計（学生除く） 6,957 1.6 1.8 1.6 2.3 2.1 3.1 10.2 7.4 22.1 29.0 29.2

アルバイト 611 2.6 1.5 1.8 1.9 1.5 2.8 11.1 7.5 22.3 20.4 37.0

１５－２４歳 131 3.2 4.0 3.2 3.2 3.2 2.4 14.5 8.9 19.4 11.3 46.0

２５－２９歳 183 2.9 0.6 2.3 0.6 - 3.5 12.1 9.2 21.4 18.5 37.0

３０－３９歳 136 1.1 1.7 1.1 1.7 2.9 1.1 9.7 6.3 26.9 21.7 34.3

４０－４９歳 98 3.9 - - 3.1 0.8 4.7 7.1 3.9 20.5 31.5 30.7

５０－５９歳 52 1.5 1.5 1.5 1.5 - 3.0 7.5 6.0 26.9 28.4 29.9

６０－６９歳 10 - - - - - - 23.1 15.4 7.7 7.7 53.8

1,911 1.0 1.3 0.9 1.2 1.2 2.7 8.8 7.5 22.3 32.3 28.1

450 0.4 0.5 0.2 0.9 1.2 1.7 6.7 4.8 20.9 48.8 21.9

406 2.2 1.8 2.1 2.4 3.3 3.9 10.9 5.9 21.5 39.8 22.6

912 0.6 0.2 0.6 0.9 0.9 1.1 4.8 5.0 23.5 47.0 20.8

2,668 2.2 3.1 2.5 3.8 3.3 4.4 13.3 8.7 21.8 17.4 33.4

専業主婦／主夫 2,081 2.5 3.5 2.5 3.9 3.0 4.5 13.4 8.5 22.7 14.5 34.0

無職、定年退職 587 1.2 1.7 2.5 3.5 4.3 4.0 13.0 9.2 18.5 27.4 31.3

2,091 2.2 2.4 3.0 4.3 3.4 3.8 9.1 6.3 16.9 35.0 26.8

1,260 2.0 2.6 1.2 2.6 2.8 3.4 7.1 4.6 18.1 37.8 26.1

1,070 2.2 1.9 1.4 2.7 2.0 4.4 11.9 5.4 17.1 35.0 26.0

3,587 2.9 2.2 2.5 3.0 3.2 4.0 11.7 7.4 17.8 32.7 27.5

2,777 3.3 2.7 2.4 2.7 3.1 3.9 11.2 7.2 16.7 34.6 25.4

2,193 2.3 1.8 2.2 2.0 2.6 2.9 7.4 6.4 17.2 35.8 28.1

1,591 2.3 1.8 2.0 2.6 2.3 2.8 9.3 6.7 17.4 40.0 23.5
1,785 2.4 1.4 1.2 3.2 2.7 3.4 11.1 6.1 19.1 33.8 25.6

5,504 0.7 0.8 1.0 1.3 1.3 1.9 5.8 5.5 18.7 51.6 19.8

6,571 3.9 2.8 2.7 3.6 3.8 4.6 12.3 7.1 17.3 26.2 28.2

無職計 3,516 2.2 2.8 2.2 3.3 3.0 4.2 12.7 9.1 20.4 21.2 31.7

専業主婦／主夫 2,103 2.5 3.4 2.4 3.8 3.0 4.4 13.2 8.4 22.8 14.9 33.8

無職、定年退職 1,412 1.8 1.7 2.0 2.5 3.1 4.0 12.0 10.1 16.8 30.7 28.6

学生計 5,230 5.1 3.5 4.0 5.3 5.1 5.4 13.6 5.7 11.9 29.9 27.2

高校生 2,541 3.8 3.8 3.6 4.8 5.3 5.1 14.5 6.4 10.4 28.8 30.8

大学生 2,689 6.2 3.3 4.2 5.8 4.8 5.6 12.7 4.9 13.3 31.0 23.7
 

パート

全体

就業

形態別

アルバイト

パート

契約社員、準社員

派遣社員

正社員
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時間別
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Part 2  今後の就業動向

■今後希望する仕事の１週間あたり平均勤務時間（Q55,Q56）（今後就業意向者／単一回答）

・就業形態別でボリュームゾーンが異なり、パートは「20～30時間未満」、アルバイトは「30～40時間未満」、

契約社員（準社員） 、派遣社員、正社員は「 30～40時間未満」と「40～50時間未満」

・男性はアルバイト60代、無職を除き「40～50時間未満」を希望する割合が高い

女性はアルバイト、パート、無職で「20～30時間未満」を希望する割合が高い

希望の勤務内容

全

体

１
～

１

０

時

間

未

満 １

０
～

２

０

時

間

未

満

２

０
～

３

０

時

間

未

満

３

０
～

４

０

時

間

未

満

４

０
～

５

０

時

間

未

満

５

０

時

間

以

上

16,354 6.7 12.4 22.7 32.6 21.4 4.2
1,211 3.4 7.5 24.7 35.3 24.4 4.6
2,152 4.1 13.9 41.0 30.0 9.3 1.8

846 0.6 2.3 11.1 50.3 30.7 4.9
645 0.4 1.6 13.6 48.3 31.5 4.6

2,753 1.2 2.0 7.8 40.1 41.6 7.4
男性計（学生除く） 4,167 1.8 3.9 11.1 34.1 40.9 8.1

アルバイト 601 2.3 5.4 14.9 37.0 33.5 7.0
１５－２４歳 105 1.8 3.5 14.0 40.4 35.1 5.3
２５－２９歳 198 2.8 5.6 15.0 39.3 30.8 6.5
３０－３９歳 129 0.5 3.1 11.9 37.3 39.4 7.8
４０－４９歳 88 1.7 4.0 12.7 31.8 39.9 9.8
５０－５９歳 42 2.4 4.8 13.3 41.0 30.1 8.4
６０－６９歳 37 8.2 21.9 34.2 21.9 11.0 2.7

241 2.5 7.0 22.7 29.9 30.0 7.9
397 0.7 1.7 8.2 39.2 41.8 8.4
239 - 0.2 8.0 33.1 49.3 9.4

1,841 1.2 1.4 5.3 32.2 50.4 9.6
848 3.7 9.4 20.3 35.1 26.1 5.4

専業主婦／主夫 23 9.1 - 18.2 33.3 33.3 6.1
無職、定年退職 826 3.6 9.6 20.3 35.1 25.9 5.4

女性計（学生除く） 6,957 6.0 14.6 34.3 33.2 10.7 1.3
アルバイト 611 4.5 9.6 34.4 33.7 15.4 2.3
１５－２４歳 131 2.4 4.8 30.6 41.9 19.4 0.8
２５－２９歳 183 2.3 8.1 33.5 31.2 22.0 2.9
３０－３９歳 136 5.1 9.7 34.3 34.9 12.6 3.4
４０－４９歳 98 7.9 11.8 37.8 31.5 9.4 1.6
５０－５９歳 52 9.0 19.4 37.3 29.9 3.0 1.5
６０－６９歳 10 7.7 23.1 53.8 - 7.7 7.7

1,911 4.2 14.7 43.3 30.0 6.7 1.0
450 0.6 2.8 13.6 60.1 21.0 1.9
406 0.6 2.5 16.8 57.3 21.0 1.8
912 1.1 3.1 13.0 56.1 24.0 2.8

2,668 10.9 23.3 41.2 19.4 4.6 0.5
専業主婦／主夫 2,081 12.4 27.1 43.8 14.0 2.4 0.3
無職、定年退職 587 5.7 10.2 32.1 38.6 12.2 1.2

2,091 5.5 11.4 22.5 35.5 19.8 5.4
1,260 6.3 8.6 22.5 33.0 23.5 6.1
1,070 7.0 13.5 24.4 30.4 21.5 3.2
3,587 6.9 12.9 21.8 32.0 22.0 4.3
2,777 8.0 14.2 22.1 32.4 19.6 3.6
2,193 7.3 12.1 23.7 31.6 22.3 3.0
1,591 6.1 11.5 21.8 34.6 21.7 4.4
1,785 5.4 12.7 24.9 31.5 21.8 3.8
5,504 1.1 3.1 10.7 42.9 36.0 6.1
6,571 9.2 17.3 30.9 26.5 13.2 2.9

無職計 3,516 9.2 20.0 36.2 23.2 9.8 1.7
専業主婦／主夫 2,103 12.3 26.8 43.6 14.2 2.8 0.4
無職、定年退職 1,412 4.4 9.8 25.2 36.6 20.2 3.7

学生計 5,230 11.5 16.2 16.6 30.8 20.0 4.9
高校生 2,541 9.5 16.6 17.6 32.0 19.5 4.8
大学生 2,689 13.5 15.8 15.7 29.6 20.5 4.9
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Part 2  今後の就業動向 希望の勤務内容

■今後希望する仕事の通勤時間：片道（Q59）（今後就業意向者／実数回答）

・全体では「26～30分」34.7％、「31～60分」32.2％、「16～20分」14.0％の順に続く

・男性は「31～60分」がボリュームゾーンに対し、女性はアルバイト50代、60代やパート、無職を中心に30分未満までの

短い勤務時間を望む傾向がみられる

全

体

１
～

５

分

６
～

１

０

分

１

１
～

１

５

分

１

６
～

２

０

分

２
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～

２

５

分

２

６
～

３

０

分

３

１
～

６

０

分

６

１
～

９

０

分

９

１
～

１

２

０

分

１

２

１

分

以

上

平

均

（
分

）

中

央

値

13,626 0.7 4.5 7.9 14.0 0.8 34.7 32.2 3.9 1.2 0.1 36.9 30.0
1,013 1.0 3.9 5.7 9.5 1.1 34.5 37.8 5.0 1.5 - 39.9 30.0
1,994 1.2 8.0 12.4 20.1 1.5 37.0 18.1 1.2 0.5 - 28.9 30.0

733 0.5 2.2 5.2 7.6 0.3 32.4 44.9 5.5 1.4 0.1 42.8 40.0
580 0.2 1.1 3.6 8.2 0.8 30.0 48.6 6.3 1.1 0.3 44.5 40.0

2,390 0.9 3.1 5.1 9.9 0.6 35.4 39.3 4.8 0.8 - 39.9 30.0
男性計（学生除く） 3,491 1.0 2.3 3.6 7.7 0.6 31.9 44.2 7.1 1.6 0.1 44.0 40.0

アルバイト 473 0.4 1.8 3.6 5.6 0.9 30.6 47.1 7.9 2.2 - 45.8 40.0
１５－２４歳 65 - - 2.9 5.7 5.7 28.6 42.9 11.4 2.9 - 47.9 40.0
２５－２９歳 159 - 2.3 2.3 4.7 - 32.6 46.5 8.1 3.5 - 46.7 45.0
３０－３９歳 105 1.3 1.3 3.2 4.5 - 29.9 50.3 8.3 1.3 - 46.2 40.0
４０－４９歳 74 0.7 1.4 5.6 4.2 - 25.7 54.9 6.3 1.4 - 46.8 50.0
５０－５９歳 39 - 1.3 2.6 9.2 - 38.2 43.4 3.9 1.3 - 41.7 30.0
６０－６９歳 32 - 6.5 9.7 12.9 1.6 29.0 33.9 6.5 - - 37.7 30.0

204 1.7 3.7 5.5 11.9 1.1 30.4 38.4 5.0 2.2 - 40.3 30.0
324 0.7 1.4 4.0 5.1 0.5 28.6 48.6 8.4 2.5 0.2 47.8 45.0
209 - 0.5 3.0 5.0 0.9 26.9 50.1 11.8 1.6 0.2 49.9 50.0

1,557 1.3 3.2 3.8 8.7 0.6 34.0 41.8 5.8 1.0 - 41.7 30.0
723 1.0 1.3 2.5 7.8 0.2 31.7 45.3 8.1 1.9 0.1 45.6 40.0

専業主婦／主夫 19 - - 7.1 17.9 - 21.4 39.3 10.7 3.6 - 46.1 45.0
無職、定年退職 704 1.0 1.3 2.4 7.6 0.2 32.0 45.5 8.1 1.9 0.1 45.6 40.0

女性計（学生除く） 6,437 0.7 5.7 10.8 17.7 0.9 37.5 24.7 1.6 0.3 - 31.7 30.0
アルバイト 540 1.5 5.7 7.6 13.0 1.3 37.9 29.7 2.4 0.9 - 34.8 30.0
１５－２４歳 104 4.1 5.1 6.1 12.2 1.0 36.7 31.6 2.0 1.0 - 35.3 30.0
２５－２９歳 162 - 5.2 6.5 9.2 0.7 39.2 33.3 3.9 2.0 - 39.1 30.0
３０－３９歳 129 3.0 4.2 9.6 16.9 1.8 34.3 27.7 2.4 - - 32.3 30.0
４０－４９歳 91 - 6.8 7.7 18.8 0.9 38.5 26.5 0.9 - - 31.5 30.0
５０－５９歳 47 - 8.2 9.8 6.6 1.6 44.3 26.2 1.6 1.6 - 33.9 30.0
６０－６９歳 8 - 20.0 - 10.0 10.0 40.0 20.0 - - - 27.5 30.0

1,790 1.1 8.4 13.2 21.0 1.5 37.8 15.8 0.8 0.3 - 27.6 30.0
409 0.3 2.8 6.1 9.7 0.2 35.3 41.9 3.3 0.4 - 38.9 30.0
371 0.3 1.4 4.0 9.9 0.8 31.7 47.7 3.2 0.8 0.3 41.5 40.0
832 0.3 3.0 7.7 12.1 0.8 38.1 34.7 2.9 0.3 0.1 36.6 30.0

2,495 0.5 5.7 12.6 20.7 0.7 38.2 20.5 1.0 0.1 - 29.6 30.0
専業主婦／主夫 1,973 0.4 6.2 14.3 23.1 0.7 39.1 15.6 0.5 0.1 - 27.5 30.0
無職、定年退職 522 0.6 3.6 6.3 11.5 0.5 34.6 39.3 3.2 0.4 - 37.6 30.0

1,682 0.8 4.3 8.3 15.6 1.0 40.1 28.3 1.1 0.5 - 33.7 30.0
1,032 0.9 6.4 8.9 18.5 1.3 39.4 23.6 0.4 0.6 - 30.8 30.0

896 0.9 4.3 11.5 15.5 0.5 34.3 28.7 2.9 1.2 0.1 34.9 30.0
3,026 0.4 2.6 4.6 8.6 0.3 27.3 43.8 9.4 2.9 0.1 45.7 40.0
2,348 0.7 3.7 6.6 11.9 0.9 33.3 36.5 4.9 1.1 0.4 39.4 30.0
1,837 0.9 5.6 11.0 16.1 1.2 33.8 28.2 2.5 0.7 - 33.8 30.0
1,305 0.8 5.5 10.1 18.5 0.7 39.0 23.8 1.1 0.4 - 31.6 30.0
1,499 0.5 6.6 7.6 16.1 0.7 40.0 27.0 1.3 0.2 - 32.6 30.0
4,787 0.8 2.9 5.1 9.8 0.6 34.3 40.3 4.9 1.1 0.1 40.6 30.0
5,379 0.8 6.4 10.1 16.5 1.0 34.8 26.5 3.0 1.0 - 33.6 30.0

無職計 3,218 0.6 4.7 10.3 17.8 0.6 36.7 26.1 2.6 0.5 - 33.2 30.0
専業主婦／主夫 1,992 0.4 6.2 14.2 23.1 0.7 38.9 15.8 0.6 0.1 - 27.7 30.0
無職、定年退職 1,226 0.8 2.3 4.1 9.2 0.3 33.1 42.9 6.0 1.3 0.1 42.2 40.0

学生計 3,698 0.4 4.6 6.8 13.6 0.7 32.4 34.1 4.8 2.3 0.3 39.3 30.0
高校生 1,715 0.3 5.3 8.7 13.4 0.7 33.3 32.3 4.3 1.4 0.3 37.6 30.0
大学生 1,983 0.5 4.0 5.2 13.7 0.7 31.7 35.6 5.3 3.0 0.3 40.8 30.0

 

労働
時間別
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Part 2  今後の就業動向

■今後希望する仕事の時給（Q60）（今後派遣社員、アルバイト、パート希望者／単一回答）

・全体では900円未満までがボリュームゾーンだが、契約社員（準社員）や派遣社員は1000円以上の時給を希望する

傾向がみられる

・地域別ではボリュームゾーンが異なり、北海道・東北、中国・四国、九州・沖縄は「700～800円未満」、中部、関西、

東海は「800～900円未満」、関東は「800～900円未満」、「900～1000円未満」、「1000～1100円未満」

希望の勤務内容

全

体
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０

０
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０
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０

円

未

満

８

０

０
～

９

０

０

円

未

満

９

０

０
～

１

０

０

０

円

未

満

１

０

０

０
～

１

１

０

０

円

未

満

１

１

０

０
～

１

２

０

０

円

未

満

１

２

０

０
～

１

３

０

０

円

未

満

１

３

０

０
～

１

４

０

０

円

未

満

１

４

０

０
～

１

５

０

０

円

未

満

１

５

０

０
～

２

０

０

０

円

未

満

２

０

０

０
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以

上 平

均

（
円

）

中

央

値

6,662 1.9 20.2 37.3 17.4 11.0 2.7 2.4 1.2 1.1 2.9 2.0 938.0 875.0

486 1.2 14.3 34.4 20.5 13.3 4.3 4.2 1.6 1.1 2.6 2.5 968.5 925.0
1,327 1.5 19.0 40.5 17.7 11.2 2.5 2.2 0.9 0.8 2.2 1.5 925.0 875.0

45 3.6 9.1 16.8 14.0 21.7 5.4 7.0 3.4 7.2 9.9 1.9 1,085.1 1,025.0

152 0.3 2.9 7.7 13.4 17.1 9.9 15.0 11.5 5.3 12.5 4.4 1,211.7 1,175.0
53 1.0 13.3 29.4 18.1 15.9 3.3 4.9 3.8 3.2 7.0 - 1,008.5 950.0

男性計（学生除く） 553 3.0 13.9 30.0 20.4 15.6 3.0 4.6 1.5 1.0 3.3 3.8 987.9 925.0
アルバイト 152 2.3 10.6 31.1 17.4 14.2 5.9 7.8 1.9 1.3 3.5 3.9 1,012.8 975.0

１５－２４歳 18 - - 50.0 10.0 10.0 10.0 20.0 - - - - 985.0 900.0
２５－２９歳 44 4.2 12.5 37.5 20.8 8.3 4.2 4.2 - - 4.2 4.2 965.6 875.0
３０－３９歳 32 2.1 12.5 20.8 20.8 10.4 8.3 8.3 4.2 - 6.3 6.3 1,070.3 975.0

４０－４９歳 16 6.3 12.5 15.6 28.1 18.8 3.1 3.1 3.1 3.1 - 6.3 1,015.6 925.0
５０－５９歳 16 - 6.5 25.8 3.2 35.5 - 3.2 6.5 9.7 9.7 - 1,092.7 1,025.0

６０－６９歳 25 - 14.3 32.7 14.3 16.3 8.2 10.2 - - - 4.1 990.3 925.0
83 - 6.9 31.1 28.9 22.2 0.6 2.5 0.6 0.6 4.6 1.9 983.8 975.0

8 - 9.7 9.7 18.8 33.3 - 13.9 - - 9.7 4.9 1,115.9 1,025.0
34 - 5.6 8.5 18.3 14.0 7.0 7.1 7.1 5.5 11.4 15.5 1,277.1 1,125.0

9 - 16.1 16.1 39.8 8.6 4.3 4.3 10.9 - - - 968.9 975.0
267 4.8 18.9 32.8 19.2 14.2 1.7 2.8 0.6 0.3 1.6 3.0 935.1 875.0

専業主婦／主夫 5 - 12.5 50.0 - 25.0 - - - - - 12.5 1,018.8 850.0

無職、定年退職 261 4.9 19.1 32.4 19.6 14.0 1.8 2.8 0.7 0.3 1.6 2.8 933.4 875.0
女性計（学生除く） 3,741 1.8 23.6 38.8 15.9 9.5 2.7 2.5 1.3 0.9 2.1 0.9 911.1 875.0

アルバイト 333 0.7 15.9 35.9 22.0 12.8 3.6 2.6 1.4 1.0 2.2 1.9 948.3 875.0
１５－２４歳 65 - 14.8 41.0 21.3 9.8 1.6 - 1.6 3.3 3.3 3.3 966.0 875.0

２５－２９歳 94 - 19.1 31.5 27.0 9.0 6.7 - 2.2 1.1 2.2 1.1 941.9 875.0
３０－３９歳 72 1.1 15.1 35.5 20.4 15.1 2.2 7.5 1.1 - 2.2 - 932.8 875.0

４０－４９歳 61 2.5 10.1 36.7 16.5 20.3 2.5 3.8 1.3 - 2.5 3.8 982.6 925.0
５０－５９歳 34 - 22.7 36.4 18.2 13.6 4.5 2.3 - - - 2.3 918.2 875.0
６０－６９歳 7 - 11.1 44.4 44.4 - - - - - - - 880.6 825.0

1,244 1.6 19.8 41.2 16.9 10.5 2.6 2.1 0.9 0.8 2.0 1.4 921.0 875.0
38 4.4 9.0 18.3 13.0 19.3 6.5 5.5 4.1 8.7 9.9 1.3 1,078.6 1,025.0

118 0.4 2.1 7.4 12.0 17.9 10.8 17.3 12.8 5.2 12.8 1.2 1,192.9 1,175.0
44 1.2 12.7 32.2 13.5 17.5 3.1 5.0 2.3 3.9 8.5 - 1,016.9 925.0

1,964 2.2 29.2 40.2 14.5 7.3 2.0 1.7 0.8 0.5 1.2 0.4 875.9 825.0
専業主婦／主夫 1,686 2.2 29.8 40.5 14.3 7.3 1.5 1.8 0.7 0.5 1.1 0.4 872.0 825.0

無職、定年退職 278 2.1 25.6 38.5 15.8 7.7 4.8 1.0 1.6 0.6 2.1 0.4 900.0 825.0
794 4.6 45.9 27.7 8.4 4.6 1.6 1.0 1.2 0.2 2.7 1.9 868.0 775.0
503 2.6 22.1 45.0 13.2 10.3 1.7 1.2 0.8 0.2 1.7 1.1 895.8 825.0

472 0.4 18.2 41.9 19.3 11.3 1.4 2.3 0.9 1.4 1.8 1.2 922.0 875.0
1,447 1.1 4.0 28.4 29.0 17.0 5.2 4.3 1.7 1.5 5.1 2.8 1,025.5 975.0

1,149 1.6 9.0 47.3 17.0 10.1 3.0 2.8 1.2 2.2 3.0 2.8 969.2 875.0
942 0.7 9.3 45.9 20.6 12.9 1.6 2.0 1.4 0.5 2.7 2.3 952.5 875.0

605 1.8 30.0 39.7 11.8 8.3 2.8 1.4 0.7 0.5 1.6 1.4 891.4 825.0
750 3.2 47.2 28.1 7.0 7.9 1.3 1.8 0.4 1.0 1.6 0.7 853.0 775.0

630 2.2 11.4 26.0 18.0 14.7 4.5 7.3 4.6 2.6 6.4 2.2 1,032.8 975.0
3,928 1.7 16.6 37.1 19.5 12.0 3.0 2.1 0.9 1.3 3.3 2.5 954.9 875.0

無職計 2,231 2.5 28.0 39.3 15.1 8.2 1.9 1.8 0.8 0.5 1.3 0.7 883.0 825.0

専業主婦／主夫 1,692 2.2 29.7 40.5 14.3 7.3 1.5 1.8 0.7 0.5 1.1 0.5 872.4 825.0
無職、定年退職 539 3.5 22.4 35.5 17.6 10.7 3.3 1.9 1.1 0.5 1.8 1.6 916.2 875.0

学生計 2,368 1.8 16.2 36.6 19.1 12.5 2.6 1.8 0.8 1.3 4.1 3.3 968.8 875.0
高校生 1,091 2.4 22.1 42.3 14.5 11.5 2.6 1.6 - 0.6 1.6 1.0 899.4 875.0

大学生 1,277 1.3 11.2 31.7 23.0 13.3 2.7 2.0 1.5 2.0 6.2 5.3 1,028.1 925.0
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Part 2  今後の就業動向

・就業形態別ではボリュームゾーンが異なり、パートが「200万円未満」、アルバイト、契約社員（準社員）、派遣社員が

「200～400万円未満」、正社員が「200～400万円未満」、「400～600万円未満」、「600～800万円未満」

・女性は6割が「200万円未満」で男性と大きな差がみられる

■今後希望する仕事の年収（Q61）（今後正・契約・派遣社員、アルバイト、パート希望者／単一回答）

希望の勤務内容

全

体
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０
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０
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０
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０
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０
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上

平
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（
万

円

）

中

央

値

16,179 44.6 31.8 15.0 4.8 3.7 288.4 225.0
1,179 42.0 46.9 8.2 1.1 1.7 252.5 225.0
2,131 70.4 25.9 2.7 0.4 0.6 171.9 125.0

833 13.4 64.2 17.7 3.1 1.6 337.7 325.0
639 16.9 64.3 15.4 1.9 1.4 325.5 275.0

2,729 4.9 41.2 37.2 11.2 5.4 460.4 375.0
男性計（学生除く） 4,096 16.3 42.3 28.7 8.1 4.6 404.3 375.0

アルバイト 583 25.7 57.7 12.5 1.4 2.7 308.1 275.0
１５－２４歳 102 21.8 56.4 12.7 3.6 5.5 328.3 275.0
２５－２９歳 190 25.2 63.1 8.7 - 2.9 304.9 275.0
３０－３９歳 127 20.0 61.1 15.3 1.6 2.1 329.8 325.0
４０－４９歳 86 21.4 57.7 17.3 2.4 1.2 322.4 325.0
５０－５９歳 41 26.3 51.3 20.0 1.3 1.3 293.1 275.0
６０－６９歳 37 67.1 28.8 2.7 - 1.4 179.0 125.0

236 38.4 48.0 10.0 1.7 2.0 268.8 225.0
389 7.9 58.2 25.3 5.7 3.0 391.4 375.0
237 7.9 60.6 24.8 3.6 3.0 395.7 325.0

1,823 2.0 30.7 44.9 15.0 7.5 517.6 475.0
828 41.0 43.0 12.5 2.0 1.5 269.6 275.0

専業主婦／主夫 22 34.4 43.8 12.5 6.3 3.1 315.8 325.0
無職、定年退職 806 41.2 43.0 12.5 1.9 1.4 268.4 275.0

女性計（学生除く） 6,874 60.7 32.1 5.8 0.9 0.5 191.9 175.0
アルバイト 595 57.9 36.4 4.0 0.8 0.8 198.0 175.0
１５－２４歳 126 50.4 40.3 6.7 0.8 1.7 219.4 175.0
２５－２９歳 180 51.2 45.3 1.8 1.2 0.6 206.6 175.0
３０－３９歳 133 59.6 33.9 4.7 0.6 1.2 208.0 175.0
４０－４９歳 96 66.9 27.4 4.8 0.8 - 174.8 125.0
５０－５９歳 50 73.8 23.1 3.1 - - 145.8 125.0
６０－６９歳 10 84.6 15.4 - - - 123.5 85.0

1,895 74.4 23.2 1.8 0.2 0.4 159.9 125.0
444 18.3 69.4 11.2 0.8 0.3 290.6 275.0
402 22.2 66.5 9.9 0.9 0.5 284.2 275.0
906 10.9 62.5 21.8 3.5 1.4 345.4 325.0

2,632 81.7 15.6 2.0 0.5 0.3 130.1 85.0
専業主婦／主夫 2,056 87.8 9.9 1.7 0.3 0.3 114.2 85.0
無職、定年退職 576 59.7 35.8 3.1 1.1 0.3 186.8 175.0

2,058 46.9 32.8 12.6 4.4 3.3 270.2 225.0
1,248 47.6 31.3 13.9 4.2 2.9 274.8 225.0
1,058 47.0 28.9 16.5 4.7 2.9 273.3 225.0
3,540 39.8 32.5 16.3 6.8 4.6 322.5 275.0
2,758 44.7 31.5 15.0 4.6 4.2 285.4 275.0
2,168 44.8 29.4 16.3 4.8 4.6 305.3 225.0
1,576 43.3 35.8 14.5 3.5 2.9 273.7 225.0
1,774 49.1 31.1 14.4 3.2 2.2 256.8 225.0
5,438 14.1 50.1 25.8 6.5 3.4 383.5 325.0
6,502 63.5 23.1 7.7 2.9 2.8 216.0 125.0

無職計 3,460 72.0 22.1 4.5 0.8 0.6 163.5 125.0
専業主婦／主夫 2,078 87.3 10.2 1.8 0.4 0.3 116.3 85.0
無職、定年退職 1,382 48.9 40.0 8.6 1.5 1.0 234.4 225.0

学生計 5,209 45.8 23.1 16.5 7.4 7.2 324.5 275.0
高校生 2,529 46.2 23.7 17.4 7.0 5.6 302.1 225.0
大学生 2,680 45.3 22.7 15.7 7.8 8.6 345.6 275.0
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Part 2  今後の就業動向

・就業形態別では、パートが他属性に比べ重視する項目が多く「勤務日数」、「勤務地」、「勤務時間数」、「勤務時間帯」、

「通勤時間」で6割前後と全体よりも割合が高い

・学生は「教育、研修制度の有無」19.5％が全体よりも割合が高く、他属性よりも重視する傾向がみられる

■今後の仕事を探す時の重視度："絶対条件である"の割合（Q62）
（今後正・契約・派遣社員、アルバイト、パート希望者）

今後の仕事探し
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16,179 65.7 55.7 53.9 50.7 49.8 48.9 46.0 43.2 41.0 23.6 22.3 19.5 12.8 12.4 11.1 9.4 6.2 5.5 6.2

1,179 64.4 52.1 52.9 47.4 44.0 43.6 44.9 41.2 39.9 21.9 23.9 15.0 11.2 12.0 7.0 8.8 4.4 3.7 7.6

2,131 61.5 66.2 64.4 63.3 44.3 61.9 58.2 46.1 45.2 15.9 17.5 12.5 11.3 7.4 6.3 5.1 3.1 2.6 4.5

833 63.6 48.4 49.2 42.2 55.2 40.7 40.3 36.8 40.3 29.4 16.9 20.1 12.8 10.3 9.4 7.2 5.0 4.6 6.1

639 64.2 50.3 51.7 45.6 55.4 43.7 45.0 42.3 42.6 23.1 17.5 15.6 10.2 9.0 5.9 5.6 3.7 3.3 4.8

2,729 65.3 45.8 46.2 38.0 61.5 34.8 35.1 39.1 39.3 28.7 21.4 27.1 14.4 10.3 17.8 10.9 6.4 5.8 6.0

男性計（学生除く） 4,096 60.5 39.3 42.8 33.7 49.2 30.2 31.4 32.1 33.9 21.9 22.0 20.6 12.3 10.5 12.7 9.5 5.2 4.8 9.4

アルバイト 583 56.9 40.2 41.9 35.1 40.0 32.4 32.9 30.4 33.9 21.4 22.7 15.2 10.3 11.9 7.6 10.2 4.9 4.4 11.7

１５－２４歳 102 56.4 32.7 34.5 27.3 34.5 30.9 30.9 32.7 32.7 27.3 30.9 21.8 9.1 16.4 9.1 14.5 7.3 1.8 9.1

２５－２９歳 190 56.3 45.6 40.8 37.9 42.7 36.9 33.0 32.0 35.9 26.2 21.4 17.5 8.7 13.6 8.7 11.7 6.8 7.8 13.6

３０－３９歳 127 66.3 41.6 42.6 33.7 45.3 31.1 29.5 32.1 33.2 20.5 25.8 15.8 14.2 13.2 7.4 12.6 2.6 3.7 7.9

４０－４９歳 86 58.9 37.5 45.8 37.5 38.7 29.2 35.1 32.1 30.4 16.7 17.9 9.5 8.3 8.9 6.0 5.4 3.6 3.0 13.1

５０－５９歳 41 38.8 40.0 56.3 37.5 43.8 31.3 38.8 20.0 38.8 12.5 18.8 8.8 13.8 3.8 5.0 2.5 1.3 1.3 13.8

６０－６９歳 37 45.2 34.2 41.1 39.7 21.9 27.4 38.4 17.8 31.5 4.1 12.3 4.1 9.6 2.7 5.5 2.7 4.1 4.1 16.4

236 54.5 46.7 43.9 42.8 37.9 35.3 35.3 29.5 36.5 19.7 24.0 15.5 11.3 10.1 8.2 6.9 4.4 2.9 12.4

389 59.5 36.7 40.0 31.0 50.5 28.4 30.0 27.5 33.4 22.7 20.4 17.8 12.1 9.8 9.3 6.3 4.6 4.6 8.4

237 59.2 34.5 39.9 29.6 49.4 30.0 31.1 35.0 33.8 21.0 22.7 18.3 11.7 9.1 4.2 5.4 4.2 3.0 8.3

1,823 63.5 38.5 40.4 31.3 60.8 27.2 27.2 34.7 34.5 24.6 22.6 28.0 14.4 10.9 19.0 11.9 6.7 6.1 7.0

828 59.2 40.9 50.5 37.8 32.5 34.6 39.3 29.7 32.1 16.9 20.0 11.5 9.4 9.4 7.6 7.4 3.0 3.2 12.9

専業主婦／主夫 22 53.1 46.9 43.8 40.6 25.0 34.4 25.0 28.1 21.9 18.8 18.8 15.6 3.1 6.3 9.4 12.5 6.3 6.3 15.6

無職、定年退職 806 59.3 40.7 50.7 37.7 32.7 34.6 39.6 29.7 32.4 16.9 20.0 11.4 9.6 9.5 7.6 7.3 3.0 3.1 12.9

女性計（学生除く） 6,874 65.4 68.4 67.2 64.7 47.1 62.7 60.8 47.7 46.9 20.7 18.0 13.5 11.0 8.2 7.1 5.9 3.6 3.0 3.2

アルバイト 595 71.8 63.8 63.6 59.4 48.0 54.6 56.7 51.7 45.8 22.3 25.0 14.9 12.0 12.0 6.3 7.4 3.8 2.9 3.6

１５－２４歳 126 83.2 62.2 58.8 55.5 48.7 49.6 50.4 47.1 42.0 25.2 29.4 18.5 11.8 15.1 2.5 10.1 4.2 1.7 5.0
２５－２９歳 180 71.8 61.2 57.6 56.5 53.5 50.6 58.2 60.6 47.6 31.2 24.1 17.6 11.2 15.9 10.0 8.8 5.3 2.9 1.2

３０－３９歳 133 68.4 64.9 71.3 64.3 46.8 58.5 57.3 52.0 48.0 18.7 23.4 14.0 14.0 9.9 5.8 7.6 4.7 4.1 2.9
４０－４９歳 96 61.3 70.2 66.9 62.9 46.8 58.1 59.7 42.7 46.0 16.9 22.6 12.9 12.1 6.5 6.5 4.8 1.6 4.0 5.6

５０－５９歳 50 75.4 63.1 70.8 61.5 36.9 63.1 58.5 49.2 41.5 7.7 26.2 4.6 10.8 7.7 4.6 1.5 - 1.5 6.2

６０－６９歳 10 53.8 61.5 61.5 53.8 23.1 61.5 61.5 46.2 53.8 - 23.1 - 7.7 7.7 - - - - 7.7

1,895 62.4 68.7 67.0 65.9 45.1 65.2 61.1 48.2 46.2 15.5 16.7 12.1 11.3 7.1 6.1 4.9 3.0 2.5 3.5

444 67.1 58.6 57.3 51.9 59.3 51.5 49.3 44.9 46.4 35.2 13.9 22.1 13.4 10.7 9.5 8.1 5.4 4.6 4.1

402 67.2 59.6 58.7 55.1 59.0 51.7 53.2 46.6 47.8 24.4 14.4 14.0 9.3 8.9 6.9 5.7 3.4 3.5 2.7

906 69.0 60.6 58.0 51.6 62.9 49.9 51.1 48.1 49.0 37.1 19.1 25.2 14.3 9.3 15.4 8.9 5.6 5.3 3.9

2,632 64.4 75.0 74.4 73.1 39.1 70.7 67.9 46.8 46.8 15.5 18.2 8.6 9.4 7.3 4.9 4.9 2.9 2.2 2.7

専業主婦／主夫 2,056 63.2 78.6 76.0 76.9 38.1 75.2 69.2 45.4 47.3 12.9 16.6 7.6 8.6 6.2 4.0 3.8 2.7 1.9 2.4

無職、定年退職 576 68.6 62.1 68.7 59.6 42.5 54.4 63.0 51.9 45.0 24.7 23.6 12.1 12.0 11.3 7.8 8.7 3.9 3.4 3.7

2,058 63.3 51.1 53.1 46.6 50.8 46.6 41.7 40.0 39.6 25.8 21.2 20.4 12.9 11.9 10.0 9.1 4.4 3.8 7.1

1,248 65.2 56.5 53.8 50.9 50.1 48.5 43.9 44.1 39.3 22.3 24.3 20.8 12.7 13.3 12.0 11.2 7.3 6.6 5.2

1,058 62.7 54.5 52.9 48.7 47.9 44.5 46.7 40.9 38.9 19.3 21.8 13.9 9.1 8.4 10.2 7.9 4.0 2.1 8.0

3,540 68.7 54.9 52.5 50.0 48.0 47.5 46.8 43.6 40.2 21.3 23.0 19.2 13.2 13.2 11.5 10.0 7.6 6.6 6.5

2,758 66.2 56.9 54.8 50.2 50.1 49.4 47.6 43.6 41.9 25.1 22.8 19.5 15.2 13.1 12.7 9.8 7.6 6.4 5.7

2,168 67.3 57.2 54.2 53.4 49.8 52.0 48.6 43.6 41.5 20.3 24.1 20.0 12.0 12.1 10.1 8.7 6.2 5.6 5.3

1,576 63.3 55.6 54.7 52.5 49.8 50.5 43.0 45.0 44.0 27.2 20.3 21.8 11.4 11.7 10.3 8.8 5.6 4.9 7.0

1,774 63.9 58.7 55.4 54.0 52.7 51.1 47.6 44.4 42.4 27.6 20.4 19.0 12.5 13.4 10.9 9.1 4.4 5.2 5.6

5,438 65.2 47.9 49.1 41.5 56.5 38.6 39.4 40.4 39.8 27.5 20.5 22.2 12.7 10.4 13.2 9.1 5.6 5.2 5.9

6,502 65.8 60.1 56.3 55.6 46.7 54.1 50.7 46.2 42.2 20.8 22.6 17.8 11.6 13.6 9.7 9.8 6.1 5.2 5.8

無職計 3,460 63.1 66.8 68.6 64.7 37.5 62.0 61.0 42.7 43.3 15.8 18.6 9.3 9.4 7.8 5.5 5.5 3.0 2.5 5.1

専業主婦／主夫 2,078 63.1 78.3 75.6 76.5 38.0 74.8 68.7 45.2 47.0 13.0 16.7 7.7 8.6 6.2 4.1 3.9 2.7 2.0 2.5

無職、定年退職 1,382 63.2 49.6 58.2 46.8 36.8 42.8 49.4 39.0 37.6 20.1 21.5 11.7 10.6 10.2 7.7 7.9 3.4 3.2 9.0

学生計 5,209 70.0 51.7 44.9 45.7 53.8 45.4 38.0 46.2 39.0 28.7 28.4 26.6 15.5 19.5 15.1 14.0 10.4 9.3 7.7

高校生 2,529 68.9 50.7 41.8 44.9 55.0 44.6 34.6 44.9 38.5 26.9 28.5 28.7 17.5 17.6 16.5 12.2 11.3 10.9 8.7
大学生 2,680 71.1 52.6 47.9 46.5 52.7 46.1 41.3 47.3 39.4 30.4 28.3 24.7 13.6 21.4 13.7 15.7 9.5 7.8 6.9
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Part 2  今後の就業動向 今後の仕事探し

・全体では「1か月以上～3か月未満」26.2％、「1週間以上～1か月未満」20.4％がボリュームゾーン

・アルバイト、パート、派遣社員は3か月未満までが6割前後で、契約社員（準社員）や正社員よりも短期間の傾向がみられる

・労働時間別ではパートタイム労働者は3か月未満までが半数以上で、フルタイム労働者よりも短期間の傾向がみられる

■今後の仕事探し開始から就業までの希望期間（Q68）（全体／単一回答）
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Part 2  今後の就業動向 今後の仕事探し

・全体では「インターネット（パソコン）」38.6％、「ハローワーク」18.7％、「無料の求人情報誌」16.3％の順に続く

・女性は男性よりも複数情報源の利用意向がみられ、なかでも「インターネット（携帯・スマートフォン）」は女性の

アルバイト10代、20代で全体よりも割合が高い

■今後利用意向求人情報源（大分類）（Q20(4)）（全体／複数回答）
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18,450 38.6 16.3 18.7 7.8 5.0 6.1 3.3 3.3 4.2 1.9 2.3 1.0 1.7 0.1 36.0 5.5
1,298 49.5 27.0 21.3 9.0 5.7 9.1 4.3 4.6 4.3 3.0 2.5 1.3 0.4 0.1 26.2 1.5
2,235 40.4 20.9 29.6 13.6 6.3 4.9 4.6 3.0 4.8 1.3 1.5 1.3 0.1 0.1 27.5 1.2

885 46.4 13.6 30.2 7.3 5.7 5.2 1.1 5.0 4.1 1.5 4.6 1.4 0.3 0.2 28.6 1.2
676 52.7 17.1 22.3 7.8 5.5 7.7 1.5 16.5 2.3 2.2 11.5 1.5 0.3 0.2 24.7 0.8

2,962 48.0 9.7 22.7 5.3 5.2 4.7 1.0 1.9 3.5 1.4 3.3 0.9 0.3 0.1 34.4 1.2
男性計（学生除く） 4,560 48.9 14.5 26.7 7.5 6.9 4.5 2.0 3.3 3.5 1.7 3.2 1.2 0.2 0.1 31.0 1.9

アルバイト 649 50.9 24.3 22.1 8.3 5.2 5.4 3.3 4.0 2.8 2.6 2.0 1.1 0.6 - 27.6 2.3
１５－２４歳 111 40.0 21.7 11.7 3.3 1.7 8.3 - 1.7 1.7 3.3 - - 3.3 - 35.0 1.7
２５－２９歳 218 55.1 23.7 15.3 6.8 3.4 2.5 6.8 5.1 0.8 2.5 1.7 0.8 - - 25.4 5.1
３０－３９歳 142 53.8 28.3 27.4 9.9 5.7 6.1 0.9 4.2 5.2 2.4 2.4 1.4 - - 25.9 0.5
４０－４９歳 94 56.3 26.2 32.2 11.5 9.8 8.2 2.7 3.3 3.3 2.7 1.6 2.7 - - 26.2 -
５０－５９歳 45 48.9 27.3 35.2 12.5 8.0 6.8 2.3 4.5 5.7 2.3 5.7 1.1 - - 26.1 2.3
６０－６９歳 39 37.7 11.7 31.2 13.0 9.1 1.3 3.9 5.2 3.9 1.3 3.9 1.3 - - 29.9 -

263 46.0 15.8 35.4 9.4 7.2 3.1 1.4 1.6 3.7 2.4 1.5 1.2 - 0.4 28.7 2.4
421 47.1 13.4 32.1 7.2 6.8 3.7 0.4 3.8 3.6 0.9 4.4 1.4 - 0.2 27.9 1.7
251 55.9 21.7 25.7 8.6 7.8 8.7 1.2 13.3 1.9 3.0 9.9 3.2 0.2 - 24.0 1.0

1,995 48.8 9.2 21.6 4.6 5.0 4.4 0.8 1.5 3.3 1.6 3.0 0.9 0.2 0.1 35.2 1.5
981 47.4 17.0 35.8 12.1 11.6 3.7 4.6 4.4 4.6 1.4 2.7 1.5 0.2 0.3 28.7 2.6

専業主婦／主夫 26 50.0 18.4 36.8 21.1 7.9 5.3 5.3 2.6 5.3 - 2.6 5.3 - - 28.9 2.6
無職、定年退職 955 47.3 16.9 35.8 11.8 11.7 3.6 4.6 4.4 4.6 1.4 2.7 1.4 0.2 0.4 28.6 2.6

女性計（学生除く） 7,444 44.6 21.3 26.9 12.8 6.7 6.7 5.2 5.2 5.0 1.7 3.4 1.4 0.3 0.1 27.8 0.7
アルバイト 649 48.1 29.7 20.5 9.6 6.2 12.8 5.4 5.1 5.8 3.5 3.0 1.5 0.2 0.2 24.8 0.7
１５－２４歳 144 52.9 33.1 7.4 5.9 1.5 22.8 4.4 2.9 3.7 9.6 0.7 2.2 - 0.7 23.5 2.2
２５－２９歳 198 51.9 29.9 21.9 7.0 5.9 15.5 4.3 2.1 5.9 3.2 2.1 1.6 - - 26.2 -
３０－３９歳 142 43.2 27.9 21.9 12.0 6.0 9.8 8.7 7.1 6.0 1.6 4.9 0.5 0.5 - 25.7 0.5
４０－４９歳 101 42.3 26.9 29.2 13.1 8.5 3.8 5.4 10.0 9.2 - 3.1 0.8 0.8 - 23.8 0.8
５０－５９歳 54 48.6 31.4 25.7 17.1 15.7 2.9 4.3 5.7 2.9 - 5.7 1.4 - - 24.3 -
６０－６９歳 10 30.8 23.1 46.2 7.7 7.7 - - 15.4 15.4 - 7.7 7.7 - - 15.4 -

1,972 39.7 21.6 28.8 14.2 6.2 5.1 5.0 3.2 5.0 1.2 1.5 1.3 0.1 - 27.3 1.0
464 45.8 13.8 28.4 7.4 4.8 6.5 1.8 6.1 4.6 2.1 4.8 1.3 0.6 0.3 29.3 0.8
425 50.8 14.4 20.4 7.3 4.2 7.1 1.6 18.4 2.6 1.7 12.4 0.5 0.3 0.2 25.2 0.7
967 46.4 10.6 24.9 6.7 5.5 5.2 1.4 2.7 4.1 0.9 3.8 1.1 0.5 0.1 32.9 0.6

2,967 45.5 24.8 28.4 16.3 8.3 6.9 7.7 5.3 5.5 1.8 3.1 1.6 0.4 0.1 27.2 0.6
専業主婦／主夫 2,328 43.8 25.4 26.3 16.4 8.2 6.9 7.9 4.9 6.0 1.9 2.7 1.6 0.4 0.1 28.0 0.5
無職、定年退職 639 52.0 22.9 36.0 15.9 8.6 6.9 6.8 6.8 3.7 1.5 4.3 1.8 0.3 - 24.1 0.8

2,383 35.1 14.2 22.3 1.2 4.9 4.4 3.8 3.7 4.2 1.5 1.7 1.2 2.3 0.1 37.8 6.1
1,411 34.9 13.1 25.8 5.9 5.3 4.3 3.6 2.5 5.9 1.0 1.2 0.3 1.8 0.1 38.4 5.4
1,200 36.9 17.1 18.2 17.6 4.3 5.1 3.6 2.7 4.3 1.1 2.3 0.2 2.6 - 36.0 4.5
4,051 42.3 13.8 12.4 9.3 4.9 6.8 2.8 3.4 3.2 2.3 3.2 0.6 1.3 0.1 36.5 6.0
3,144 41.1 16.2 15.6 13.3 4.9 8.4 2.9 3.5 3.3 2.0 2.5 0.2 1.3 - 36.0 5.1
2,467 39.3 20.2 16.9 5.3 7.8 6.1 3.8 2.7 3.6 2.1 2.2 0.6 1.7 0.1 34.6 5.8
1,798 34.2 17.8 24.8 5.2 3.5 4.9 3.6 3.5 5.7 1.1 2.5 - 3.0 0.1 35.0 5.9
1,997 38.6 20.1 24.2 4.9 3.7 6.0 3.2 3.6 5.8 3.0 1.8 4.8 0.9 0.1 34.0 4.2
5,930 48.7 13.5 25.3 6.5 5.4 6.3 1.5 4.5 3.5 1.8 4.2 1.1 0.3 0.1 30.7 1.8
7,275 38.0 19.0 15.8 8.5 4.3 6.7 3.6 3.4 4.9 2.2 1.5 0.9 2.7 0.1 33.8 4.6

無職計 3,948 46.0 22.9 30.3 15.2 9.1 6.1 6.9 5.1 5.3 1.7 3.0 1.6 0.3 0.1 27.5 1.1
専業主婦／主夫 2,354 43.8 25.3 26.5 16.4 8.2 6.9 7.9 4.9 6.0 1.9 2.7 1.6 0.4 0.1 28.0 0.6
無職、定年退職 1,594 49.2 19.3 35.9 13.5 10.5 4.9 5.5 5.4 4.2 1.4 3.4 1.6 0.2 0.2 26.8 1.9

学生計 6,446 24.5 12.0 3.5 2.2 1.7 6.6 2.1 1.1 3.9 2.3 0.5 0.3 4.4 - 49.1 13.5
高校生 3,292 20.5 10.9 4.4 2.8 2.2 7.2 2.5 0.3 3.3 2.4 0.2 0.2 1.8 - 50.7 17.1
大学生 3,154 28.7 13.1 2.7 1.6 1.2 5.9 1.6 1.9 4.4 2.3 0.8 0.4 7.1 - 47.4 9.8
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Part 3  仕事に対する意識

・全体では「生計の維持のため」76.5％、「自由に使えるお金の確保のため」61.5％とお金関連が上位を占める

・女性はアルバイト30代以降、パート、契約社員（準社員）、派遣社員、正社員、無職で「社会とのつながりを得るため」が

3割前後と全体よりも割合が高く、男性との差がみられる

・学生は「自分が成長するため」34.2％、「将来やりたいと思っている仕事に備えて経験を積むため」17.1％が全体よりも高い

■仕事の目的（Q6）（全体／複数回答）
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使
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18,450 76.5 61.5 43.2 27.7 27.4 25.0 23.3 22.2 22.1 19.2 18.7 17.4 14.9 14.6 14.2 14.2 12.0 11.5 9.7 7.4 7.1 2.1 2.1 0.8 4.7

1,298 80.8 68.2 42.9 27.6 26.5 24.6 23.8 22.6 22.5 20.0 16.6 17.7 14.2 12.6 14.9 16.7 11.1 12.1 9.8 9.5 7.1 2.7 2.8 1.0 2.7

2,235 80.0 59.9 43.4 20.2 13.4 20.6 29.7 21.2 19.3 18.2 15.6 11.6 16.7 9.8 9.1 11.1 8.4 6.2 17.0 11.7 6.8 0.8 2.7 1.5 0.8

885 88.9 61.2 44.9 25.6 31.7 25.0 26.5 31.8 24.9 17.2 22.0 16.4 20.2 14.8 12.2 13.3 11.5 9.1 12.9 6.6 6.3 2.8 2.6 0.5 0.9

676 86.8 64.2 44.4 25.7 27.9 26.7 27.8 27.6 24.4 17.8 20.8 18.2 18.9 12.6 15.2 14.2 10.8 9.1 14.5 8.3 5.6 2.8 2.4 0.6 1.1

2,962 91.7 52.6 45.4 24.5 31.6 25.4 21.4 30.7 23.0 15.3 19.3 15.3 25.8 14.8 12.3 9.0 11.5 9.7 10.1 5.5 4.4 3.4 2.0 0.5 1.2

男性計（学生除く） 4,560 86.9 53.6 36.8 21.6 28.5 23.7 20.1 23.9 18.8 13.8 18.0 16.2 21.8 15.7 13.7 10.8 11.2 10.2 6.8 6.0 5.4 3.3 2.3 0.7 3.2

アルバイト 649 84.0 62.5 32.2 22.4 26.0 20.9 18.9 16.9 15.5 15.2 13.6 16.9 13.9 13.9 15.1 12.4 9.1 11.2 6.0 6.4 5.3 3.3 2.5 1.0 3.8

１５－２４歳 111 78.3 68.3 35.0 30.0 33.3 21.7 13.3 13.3 23.3 21.7 15.0 18.3 15.0 10.0 20.0 16.7 10.0 20.0 5.0 8.3 8.3 1.7 1.7 - 6.7

２５－２９歳 218 80.5 62.7 36.4 23.7 26.3 22.0 18.6 16.1 8.5 16.1 11.9 16.1 9.3 15.3 16.1 13.6 8.5 11.0 5.1 4.2 3.4 3.4 3.4 0.8 5.1

３０－３９歳 142 88.2 67.9 34.4 26.4 31.6 22.6 21.2 18.4 16.0 16.5 15.1 19.3 14.6 15.1 13.7 12.3 11.3 10.4 6.1 7.1 5.2 5.7 2.8 2.4 3.3

４０－４９歳 94 92.9 56.3 26.2 18.6 23.0 16.4 16.9 16.4 16.9 9.3 13.7 17.5 19.7 13.7 15.3 10.9 7.1 8.7 4.9 1.6 4.9 3.8 1.1 1.1 0.5

５０－５９歳 45 89.8 47.7 21.6 4.5 12.5 17.0 26.1 20.5 15.9 9.1 15.9 9.1 15.9 11.4 6.8 3.4 5.7 5.7 9.1 6.8 6.8 - 1.1 - 2.3

６０－６９歳 39 76.6 57.1 19.5 9.1 6.5 22.1 23.4 23.4 26.0 7.8 11.7 15.6 16.9 16.9 9.1 7.8 10.4 2.6 11.7 20.8 6.5 1.3 3.9 1.3 -

263 81.6 58.3 32.7 14.9 20.9 20.4 22.7 22.8 18.7 14.5 15.2 16.7 17.0 12.4 14.9 12.5 7.8 10.6 10.3 8.0 5.1 1.5 5.5 2.0 2.2

421 91.1 55.6 34.7 21.0 29.5 23.9 18.7 29.9 18.8 13.2 20.0 14.5 24.8 15.5 11.4 11.6 10.7 9.4 8.1 5.9 5.5 3.4 2.4 0.6 1.4

251 90.5 57.9 35.4 25.1 27.6 27.8 22.7 24.5 17.8 14.9 19.9 19.0 22.3 16.7 16.1 15.5 10.8 10.6 7.6 5.5 4.9 3.0 1.7 0.8 1.5

1,995 92.6 47.0 40.9 22.3 30.3 24.2 17.9 27.8 19.3 12.8 18.5 14.9 29.3 15.2 11.8 8.5 11.8 10.5 6.5 4.8 4.6 4.3 1.6 0.4 1.3

981 75.9 58.0 33.8 21.0 28.3 24.1 24.8 18.1 20.0 15.0 19.1 18.3 11.7 18.6 16.6 12.5 12.7 9.0 6.3 7.8 7.4 1.6 2.9 1.0 7.9

専業主婦／主夫 26 81.6 55.3 42.1 23.7 28.9 21.1 15.8 18.4 23.7 5.3 21.1 13.2 15.8 21.1 15.8 13.2 7.9 13.2 7.9 - 2.6 - - - 5.3

無職、定年退職 955 75.7 58.1 33.6 21.0 28.3 24.2 25.0 18.1 19.9 15.2 19.1 18.5 11.6 18.5 16.6 12.5 12.9 8.8 6.3 8.0 7.5 1.7 2.9 1.0 8.0

女性計（学生除く） 7,444 79.6 65.2 51.0 25.7 22.0 25.9 31.3 22.5 25.2 21.2 18.2 14.0 16.8 11.6 11.7 13.4 10.5 7.4 14.7 9.9 7.3 1.1 2.4 1.0 1.8

アルバイト 649 77.7 73.9 53.5 32.7 27.1 28.3 28.8 28.3 29.6 24.9 19.6 18.6 14.5 11.2 14.7 20.9 13.1 13.0 13.6 12.6 8.9 2.0 3.0 0.9 1.5

１５－２４歳 144 69.9 75.7 58.8 36.0 32.4 28.7 17.6 33.1 33.8 27.2 14.7 17.6 19.9 8.8 16.2 25.0 18.4 19.9 11.0 14.7 11.8 2.9 5.1 1.5 4.4

２５－２９歳 198 82.4 77.0 57.8 38.0 29.9 34.2 26.7 28.3 31.0 25.7 21.4 19.8 12.3 11.2 15.5 20.3 11.2 15.0 12.3 10.7 7.0 2.1 1.1 - 1.1

３０－３９歳 142 82.0 69.4 59.6 29.0 25.1 26.2 33.9 26.8 27.3 26.2 20.8 20.2 12.6 9.3 14.8 23.0 13.1 8.7 10.9 14.2 9.8 2.2 3.3 2.2 0.5

４０－４９歳 101 76.9 70.8 40.8 26.2 19.2 22.3 30.8 25.4 23.1 17.7 20.0 15.4 15.4 16.9 13.1 16.9 12.3 10.8 19.2 13.1 8.5 1.5 3.8 0.8 -

５０－５９歳 54 72.9 74.3 35.7 31.4 22.9 22.9 48.6 25.7 31.4 27.1 24.3 15.7 14.3 12.9 11.4 15.7 10.0 5.7 18.6 10.0 8.6 - 2.9 - 1.4

６０－６９歳 10 69.2 76.9 30.8 7.7 23.1 23.1 30.8 23.1 30.8 15.4 7.7 30.8 - 7.7 7.7 15.4 - - 30.8 7.7 - - - - -

1,972 79.8 60.1 44.8 20.9 12.4 20.6 30.6 21.0 19.4 18.7 15.6 10.9 16.6 9.4 8.3 11.0 8.5 5.7 17.8 12.2 7.1 0.7 2.3 1.4 0.6

464 86.8 66.3 54.2 29.7 33.8 26.0 33.6 33.6 30.5 20.8 23.7 18.1 16.1 14.2 13.0 14.8 12.3 8.8 17.3 7.2 7.1 2.3 2.7 0.4 0.5

425 84.6 68.0 49.8 26.0 28.0 26.0 30.8 29.4 28.3 19.5 21.3 17.8 16.9 10.2 14.6 13.4 10.8 8.2 18.6 10.0 6.0 2.6 2.8 0.6 0.9

967 89.9 64.3 54.6 29.2 34.4 27.8 28.7 36.6 30.7 20.5 21.0 16.1 18.5 13.9 13.3 10.0 10.8 8.0 17.5 6.9 4.2 1.6 2.9 0.9 1.0

2,967 74.7 66.6 53.0 25.5 20.6 28.1 32.9 14.9 25.0 22.6 17.4 13.3 17.1 12.2 12.1 14.3 10.9 6.8 11.0 9.2 8.4 0.7 2.0 0.9 3.3

専業主婦／主夫 2,328 73.5 65.5 53.8 24.4 16.7 28.1 32.7 11.9 24.6 22.8 17.0 11.6 18.5 11.0 10.3 13.8 10.7 5.6 11.3 10.1 8.0 0.6 2.0 0.7 3.4

無職、定年退職 639 79.2 70.5 50.1 29.5 34.6 28.3 33.7 25.9 26.6 21.9 18.6 19.4 11.7 16.5 18.4 16.3 11.5 11.1 9.9 5.9 9.8 1.0 2.0 1.6 3.2

2,383 77.1 61.6 44.9 28.1 30.9 24.0 23.6 22.1 19.2 18.7 19.4 16.0 16.0 15.2 15.4 14.0 10.5 11.5 8.4 6.8 6.4 1.8 2.7 0.7 4.6

1,411 79.5 63.0 48.0 27.8 29.0 27.9 26.3 24.7 22.7 20.0 19.9 16.7 17.0 17.4 14.3 16.4 12.8 13.0 10.6 7.8 7.5 2.4 1.9 1.3 4.3

1,200 79.5 63.9 45.1 28.1 27.1 26.0 20.5 21.8 20.1 18.6 17.5 18.2 18.2 16.9 11.0 11.7 8.6 10.8 9.5 8.4 4.8 2.1 1.4 0.6 2.2

4,051 73.8 60.1 38.8 26.9 26.9 23.2 24.2 21.0 23.9 19.8 18.4 18.8 12.4 15.1 14.0 14.2 12.4 12.1 10.8 7.2 7.9 1.9 2.2 0.9 5.7

3,144 75.2 63.2 42.7 27.2 25.8 25.0 23.0 22.0 23.8 20.9 19.0 19.3 13.5 13.1 14.6 15.9 13.2 11.8 10.0 8.3 7.3 3.0 2.6 0.4 4.0

2,467 75.3 61.8 43.5 28.1 25.0 25.5 22.7 21.1 22.2 18.6 16.7 15.4 15.0 14.3 14.8 14.0 11.9 10.9 9.0 8.1 7.0 1.5 2.0 1.4 4.9

1,798 79.2 61.1 45.6 27.8 28.0 25.7 22.1 23.6 22.8 16.6 19.6 17.2 16.9 13.4 14.7 13.0 11.4 9.9 9.0 6.6 7.2 1.8 1.7 0.5 6.1

1,997 78.4 58.9 43.9 28.6 28.1 25.7 23.3 23.7 19.6 19.0 19.5 16.4 15.8 13.0 12.7 13.3 13.4 11.2 9.8 6.6 7.5 2.6 1.3 0.6 4.0

5,930 88.1 57.7 44.7 24.7 30.0 25.1 22.7 28.8 23.2 16.6 19.2 16.1 21.9 14.2 12.8 11.3 11.4 9.9 11.1 6.4 5.5 2.9 2.2 0.6 2.1

7,275 72.1 67.0 43.4 29.4 23.6 26.2 26.0 20.1 24.2 22.1 18.7 19.4 12.3 13.7 15.3 16.1 12.6 12.2 11.6 10.0 7.7 2.1 2.3 1.0 3.0

無職計 3,948 75.0 64.4 48.2 24.4 22.5 27.1 30.9 15.7 23.8 20.7 17.8 14.5 15.7 13.8 13.2 13.9 11.3 7.3 9.9 8.8 8.2 0.9 2.2 0.9 4.5

専業主婦／主夫 2,354 73.6 65.4 53.7 24.4 16.9 28.0 32.5 12.0 24.6 22.6 17.1 11.6 18.5 11.1 10.4 13.8 10.7 5.7 11.3 10.0 8.0 0.6 2.0 0.7 3.4

無職、定年退職 1,594 77.1 63.0 40.2 24.4 30.8 25.8 28.5 21.2 22.6 17.9 18.9 18.9 11.6 17.7 17.3 14.0 12.3 9.7 7.7 7.2 8.4 1.4 2.6 1.2 6.1

学生計 6,446 65.5 62.7 38.7 34.2 32.8 24.9 16.4 20.7 21.0 20.8 19.8 22.3 7.9 17.2 17.4 17.6 14.3 17.1 6.0 5.6 8.1 2.5 1.6 0.6 9.0

高校生 3,292 60.7 59.9 35.7 31.8 31.2 22.4 12.8 20.6 14.6 17.3 18.2 18.7 7.2 13.9 15.0 16.0 11.3 18.6 5.2 4.5 8.2 2.6 1.9 0.8 11.1

大学生 3,154 70.5 65.6 41.8 36.8 34.5 27.5 20.1 20.7 27.6 24.5 21.4 26.1 8.6 20.6 19.8 19.3 17.4 15.6 6.9 6.8 8.0 2.4 1.3 0.5 6.9
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Part 3  仕事に対する意識

※平均値は、「とても満足している」を（＋２）、「まあ満足している」を（＋１）、「どちらともいえない」を（０）、「やや不満である」を（－１）、「とても不満である」を（－２）と点数化して算出。

・全体では「まぁ満足している」45.6％と「とても満足している」11.2％をあわせた満足が半数以上を占める

・就業形態別では満足が高いのはパート60.2％、一方、不満が高いのは契約社員（準社員）31.7％

・学生は満足が65.6％、不満が9.6％と他属性に比べて満足が高く、不満が低い

■現在または最後にした仕事の就業形態満足度（Q40）
（現在正・契約・派遣社員、アルバイト、パート、または現在学生、主婦、無職で最近1年間仕事経験者／単一回答）
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満足・

計

不満・

計
平均

(n=13,205) 56.8 19.6 0.4
(n=1,298) 48.2 24.2 0.2

(n=2,235) 60.2 20.4 0.4
(n=885) 44.9 31.7 0.1

(n=676) 47.6 29.4 0.1
(n=2,962) 53.9 21.7 0.3

男性計（学生除く） (n=4,013) 46.9 25.8 0.2
アルバイト (n=649) 39.4 28.1 0.1

１５－２４歳 (n=111) 46.7 20.0 0.3
２５－２９歳 (n=218) 35.6 25.4 0.1

３０－３９歳 (n=142) 37.7 34.4 0.0
４０－４９歳 (n=94) 32.2 35.5 -0.1

５０－５９歳 (n=45) 46.6 29.5 0.1
６０－６９歳 (n=39) 54.5 23.4 0.3

(n=263) 49.5 27.0 0.2
(n=421) 43.5 31.4 0.1

(n=251) 37.8 34.7 -0.1

(n=1,995) 51.1 22.2 0.3
(n=434) 45.5 27.2 0.1

専業主婦／主夫 (n=8) 45.5 36.4 -0.1
無職、定年退職 (n=426) 45.5 27.0 0.1

女性計（学生除く） (n=5,725) 58.5 21.2 0.4
アルバイト (n=649) 57.0 20.4 0.4

１５－２４歳 (n=144) 57.4 19.9 0.4
２５－２９歳 (n=198) 55.6 19.8 0.4

３０－３９歳 (n=142) 56.8 21.9 0.4
４０－４９歳 (n=101) 60.8 20.0 0.5

５０－５９歳 (n=54) 50.0 24.3 0.2
６０－６９歳 (n=10) 84.6 - 0.9

(n=1,972) 61.6 19.5 0.5
(n=464) 46.2 32.0 0.1

(n=425) 53.4 26.3 0.3
(n=967) 59.6 20.8 0.4

(n=1,248) 59.7 19.0 0.5

専業主婦／主夫 (n=921) 63.5 16.7 0.6
無職、定年退職 (n=327) 48.9 25.4 0.2

(n=1,597) 55.0 21.9 0.4
(n=1,033) 57.6 21.5 0.4

(n=891) 58.2 19.0 0.4
(n=2,931) 55.9 17.9 0.4

(n=2,299) 57.5 18.8 0.4
(n=1,788) 60.2 16.6 0.5

(n=1,219) 58.3 21.3 0.4

(n=1,447) 52.7 22.8 0.3

(n=5,930) 49.5 25.3 0.2
(n=7,275) 62.8 14.9 0.6

無職計 (n=1,682) 56.0 21.1 0.4
専業主婦／主夫 (n=929) 63.3 16.9 0.6

無職、定年退職 (n=753) 47.0 26.3 0.2
学生計 (n=3,468) 65.6 9.6 0.7

高校生 (n=1,248) 56.8 11.3 0.5
大学生 (n=2,220) 70.5 8.7 0.8

 

パート

全体

就業
形態別

アルバイト

パート
契約社員、準社員

派遣社員
正社員

パート
契約社員、準社員

派遣社員
正社員

無職計

労働
時間別

フルタイム労働者
パートタイム労働者

契約社員、準社員

派遣社員
正社員

無職計

地域別

北海道・東北
中部

北関東
関東

関西
東海

中国・四国

九州・沖縄

11.2

8.6

11.1

6.3

6.1

9.3

7.6

6.5

11.7

5.1

6.6

4.4

4.5

6.5

5.5

5.6

5.1

8.7

8.7

8.9

10.9

10.8

11.0

10.2

12.0

12.3

7.1

7.7

11.9

6.9

6.7

10.7

12.5

14.1

8.0

12.0

11.4

10.9

11.0

11.3

12.3

9.7

10.5

7.9

13.9

11.5

14.0

8.5

15.9

11.3

18.4

45.6

39.6

49.0

38.6

41.5

44.6

39.3

32.9

35.0

30.5

31.1

27.9

42.0

48.1

44.0

37.8

32.7

42.5

36.7

45.5

36.6

47.6

46.2

46.3

45.5

44.8

48.5

42.9

76.9

49.7

39.3

46.7

48.9

47.2

49.4

40.9

43.0

46.1

47.3

44.9

46.2

47.9

48.6

42.2

41.6

48.9

44.5

49.4

38.5

49.7

45.4

52.1

23.6

27.6

19.4

23.4

22.9

24.4

27.4

32.5

33.3

39.0

27.8

32.2

23.9

22.1

23.5

25.1

27.5

26.7

27.4

18.2

27.5

20.3

22.6

22.8

24.6

21.3

19.2

25.7

15.4

18.9

21.8

20.2

19.6

21.3

19.8

25.7

23.1

20.9

22.8

26.3

23.7

23.2

20.4

24.5

25.3

22.3

22.9

19.8

26.7

24.8

32.0

20.8

13.0

14.9

14.3

19.7

19.0

14.1

15.8

17.3

8.3

16.9

22.2

20.8

18.2

18.2

16.0

19.2

21.3

14.5

12.8

18.2

12.7

14.2

12.5

13.2

13.4

10.9

13.1

12.9

14.1

20.1

17.6

13.2

12.7

11.6

15.8

14.4

15.1

12.6

11.8

12.1

11.2

13.3

16.2

15.7

10.8

12.7

11.7

14.1

7.8

8.7

7.3

6.5

9.3

6.1

12.0

10.4

7.7

10.0

10.8

11.7

8.5

12.3

14.8

11.4

5.2

11.0

12.2

13.3

7.7

14.4

18.2

14.3

7.0

7.8

6.6

6.4

10.9

6.9

11.4

5.5

11.8

8.7

7.6

6.3

5.1

9.5

7.4

6.5

6.5

6.1

6.7

5.4

8.0

6.6

9.5

4.1

8.4

5.2

12.2

1.8
2.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である とても不満である



全国 調査概要

北海道・東北 北海道、青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島

中部 新潟、富山、石川、福井、山梨、長野

北関東 群馬、栃木、茨城

関東 東京、神奈川、千葉、埼玉

関西 京都、大阪、兵庫、奈良、滋賀、和歌山

東海 愛知、三重、岐阜、静岡

中国・四国 鳥取、島根、岡山、広島、山口、徳島、香川、愛媛、高知

九州・沖縄 福岡、佐賀、長崎、熊本、大分、宮崎、鹿児島、沖縄

調査概要全 国

【調査目的】 労働市場における求職者の就業実態および意識を明らかにする。

また、付加的に未就業者（学生、専業主婦など）の求職実態および意識を明らかに
する。

【調査地域】

【調査対象】 上記地域在住の、「高校生」「大学生」「アルバイト」「パート」「正社員」「契
約社員・準社員」「派遣社員」「専業主婦／主夫」「無職、定年退職」。
各属性の対象者条件は下記の通り。

【調査方法】 インターネット調査（株式会社インテージ）

【実査期間】 2013年1月8日（火）～2月12日（火）

対象者条件

①現在の職業 ②年齢 ③性別 ④仕事探し経験 ⑤現在の仕事の契約期間

高校生 高校生、専門学校、各種学校生 15～29歳 男女

大学生 大学生（昼間）、大学院生、短大生 15～29歳 男女

アルバイト アルバイト 15～69歳 男女 最近１年間の仕事探し経験あり

パート パート 15～69歳 男女 最近１年間の仕事探し経験あり

正社員 会社員（管理職以外の正社員） 15～69歳 男女 最近１年間の仕事探し経験あり 契約期間なし／定年まで

契約社員、準社員 契約社員、準社員 15～69歳 男女 最近１年間の仕事探し経験あり

派遣社員 派遣社員 15～69歳 男女 最近１年間の仕事探し経験あり

専業主婦／主夫 専業主婦／主夫 15～69歳 男女 最近１年間の仕事探し経験あり

無職、定年退職 無職、定年退職 15～69歳 男女 最近１年間の仕事探し経験あり

※インターネットユーザー（モニター）への調査であるため、母集団（インターネット非
ユーザーを含む日本全国の求職者）を代表した標本ではない点に留意が必要。

※報告書のサンプル数はウエイトをかけたものを使用しているが、｢中央値」はウエイト
バック前の元データ数から算出。

※分析軸上の「女性 アルバイト 60－69歳」は、ウエイトバック前のサンプル数が30サン
プルに満たないため、参考値となる。また「男性 専業主婦／主夫」や、聴取対象者が
絞られている設問などで、ウエイトバック後のサンプル数が30サンプルに満たない分析
軸も参考値となる。

【注意点】
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